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CIRZe A A 2 2 RE AR IR S T 7(87.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
SEES 2 hE - PT 7(70.0) 2(200)  1(10.0)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEES ZRE TR T 5(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
SR 2R PREEEIH DT 5(71.4) 2(28.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RINGEYIA TR T3 11(78.6) 2(14.3) 0(0.0) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
S 2 E LT 4(80.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
SETHES 2 hE T 15(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
SR IR B 2 9(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B EHBREENEAE L 9(90.0) 1(10.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
RS EH BRI S AE L ERENT 18(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
B A YIRS A iE D 6(75.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
B G BRI A 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B G BN A AR EDE 14(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
VI G R 2 iE I 5(83.3) 1(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
TR B 2 LT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
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CIReff AR B2 2 3 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0) 2(100.0)
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NI R AR TE 0(0.0) 4(44.4) 0(0.0) 1(11.1) 1(11.1) 3(33.3) 9(100.0)
NIRRT 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0) 4(100.0)
B R E L A H L 0(0.0) 5(55.6) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
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CIPEfT A2 B2 2 BE - DE 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0) 2(100.0)
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BEES Z R TR DE 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES Z R PREEE I LI 2(28.6) 3(42.9) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6) 7(100.0)
RIREEYIFE FriE 1Dt 2(14.3) 8(57.1) 1(7.1) 0(0.0) 3(21.4) 14(100.0)
FE R 2 H T 1(20.0) 3(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 5(100.0)
AETHE 2 LT 8(53.3) 7(46.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
RN A AR 4(44.4) 4(44.4) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
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B R A VIR 2R 2 B 2(25.0) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(25.0) 8(100.0)
BB RIEE 2 T 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B BN A AR BT 5(35.7) 8(57.1) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
Y a R A H D 3(50.0) 2(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7) 6(100.0)
WkEE AR A H D 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
NIRRT 2(22.2) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 3(33.3) 9(100.0)
NIRRT 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
B EEEE L2 A E T 1(11.1) 4(44.4) 2(22.2) 1(11.2) 1(11.1) 9(100.0)
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B PREEEL BT SR AT 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
TS 2 DY 5(55.6) 1(11.1) 1(11.1)  0(0.0) 0(0.0) 2(22.2)  9(100.0)
BB ES 2 HE - AE IR BE 4(28.6) 5(35.7) 5(35.7)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  14(100.0)
TR 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
CIREfR AR B2 2 RE 3 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)  2(100.0)
IR A B2 AR A R B DT 5(62.5) 2(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5)  8(100.0)
SRR E T DE 2(20.0) 3(30.0) 0(0.0)  2(20.0) 0(0.0) 3(30.0)  10(100.0)
BEES Z T I DE 1(20.0) 1(20.0) 2(40.0)  1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES 2 PREEE I LI 1(14.3) 3(42.9) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6)  7(100.0)
RIREEYIFE FriE 1Dt 1(7.1) 9(64.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(7.1) 3(21.4)  14(100.0)
Eidete E N s 1(20.0) 2(40.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0)  5(100.0)
AR ZH T 7(46.7) 6(40.0) 1(6.7) 1(6.7) 0(0.0) 0(0.0)  15(100.0)
e AR A 22 4(44.4) 3(33.3) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B EHBRERENE AR 1(10.0) 2(20.0) 6(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(10.0)  10(100.0)
B EHERR AN A EREIL 7(38.9) 6(33.3) 5(27.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  18(100.0)
& B R VIR B Z b DT 1(12.5) 4(50.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 2(25.0)  8(100.0)
BB G B PR A E 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B G B U R A AR R DT 6(42.9) 7(50.0) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  14(100.0)
VI B A H I 3(50.0) 0(0.0) 2(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7)  6(100.0)
HRE AR A H DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
YA S NI i 1(11.1) 2(22.2) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(33.3)  9(100.0)
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BEERE AL AE LI 1(11.1) 3(33.3) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1)  9(100.0)
YIRS RE 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
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DHE A E LT 6(50.0) 5(41.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(8.3)  12(100.0)
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BB ZE TR BT 7(33.3) 13(61.9) 1(4.8) 0(0.0) 21(100.0)
B PREEEL BT R AT 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
HENEEE 2 ME LI 6(66.7) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
HENEEEE 2 LA R I 10(71.4) 3(21.4) 1(7.1) 0(0.0) 14(100.0)
FEEEE 2 hE LT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
CIPEfT A2 B2 2 BE - DE 0(0.0) 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 2(100.0)
IRt A B2 2 RE - R R BT 5(62.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEES Z TH DR 2(20.0) 7(70.0) 1(10.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEES Z TR E 1(20.0) 3(60.0) 1(20.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES Z R PREEEE I LI 1(14.3) 5(71.4) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
RIREEYIFE FriE - Dt 6(42.9) 8(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
BN AR 2 hE LT 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
AETHE i LT 7(46.7) 8(53.3) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
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Y a R A E D 2(33.3) 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
WkEE AR A E D 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
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s ) 3 12.5 12.5 12.5
BURFERPT (EFERGEE A ) 1 4.2 4.2 16.7
BRI (SR - Eed
=) 10 41.7 41.7 58.3
A 10 41.7 41.7 100.0
Gzt 24 100.0 100.0
S FHIIE E AT A TR A B2 DA B )
ARNES | BEED
KE Horth tb tt
AR 3EITUT 1 4.2 4.2 4.2
_%:Ktsr% 13 54.2 54.2 58.3
JC
/A 10 41.7 41.7 100.0
4 24 100.0 100.0
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6. JEBAE TAEBESE AN (T AE N B B ] 2 (BEEE)

KE kb ARETESEE | BT
AR BRI 14 58.3 58.3 58.3
TR 10 41.7 41.7 100.0
Gzt 24 100.0 100.0
7. TAEHES
7-1.55 B AT TAE RT3 Ry fol 2
KE Holh AREVESEE | BEESEH
[ BN 14 58.3 58.3 58.3
IS 10 41.7 41.7 100.0
st 24 100.0 100.0
7-2 RN 0 BT R ?
RE Horkh AREVESEE | BEES
AR GEm 2 8.3 8.3 8.3
=] 4 16.7 16.7 25.0
Fe % 1 4.2 4.2 29.2
fCER% 1 4.2 4.2 33.3
¥k 1 4.2 4.2 37.5
&t 1 4.2 4.2 41.7
Wi 3 12.5 12.5 54.2
e 1 4.2 4.2 58.3
RIS 10 41.7 41.7 100.0
HaEt 24 100.0 100.0
7-3 RSN o BEIE R B Rl e, o Il H AR/ B
KE Horth ARVEDEE | BEESE
AR R 24 100.0 100.0 100.0
BISHAIH TIENE » Eh T HE RS ?
KE kb AR HSEE | BRI
B BE 12 50.0 50.0 50.0
Nt 2 8.3 8.3 58.3
I 10 41.7 41.7 100.0
4 24 100.0 100.0
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9. J& H AT TAERY RS m S & Ry fl 2

KE kb ARETESEE | BT
AR IFEWE 1 4.2 4.2 4.2
TR 8 33.3 33.3 37.5
g 5 20.8 20.8 58.3
TS 10 41.7 41.7 100.0

o 24 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

1.7 H mipT B GBS AE T B TAEFT B SRR AR Ry fe] 2
KE Horkh AREVESEE | BREESE
AR JEEFS 6 25.0 25.0 25.0
(S 5 20.8 20.8 45.8
ey 3 12.5 12.5 58.3
S 10 41.7 41.7 100.0
HEEt 24 100.0 100.0
2 G H AT TAEN S BELERUEE 2~ Pt~ B2 2245 2 BRI RERIS -
RE Horkh AREVESEE | BREES
AR JEEFTS 5 20.8 20.8 20.8
(S 3 12.5 12.5 33.3
ey 5 20.8 20.8 54.2
ENEE 1 4.2 4.2 58.3
fIEE 10 41.7 41.7 100.0
Wzt 24 100.0 100.0

HARFFAEE Ry fo 2

3.3 L (P iR LAV SR IRAER SR > A B ESRAERY TIE 2

RE Horth ARESEE | BRESE
AR IFEEER 1 4.2 4.2 4.2
HED) 12 50.0 50.0 54.2
GHEER 1 4.2 4.2 58.3
/A% 10 41.7 41.7 100.0

GaET 24 100.0 100.0

A SCAEEARI DU, T 2288 s | WINIRAE TIFARTRE) ? (1615 - £% 3 1H)

4-1. BRI - HIRE(HIZ

KE Horth ARVEDEE | BEESE
B REE 1 4.2 4.2 4.2
it 13 54.2 54.2 58.3
I 10 41.7 41.7 100.0
4t 24 100.0 100.0
4-2 T [F1 22 KRR
KE kb ARETESE | BEES
AR OREE 7 29.2 29.2 29.2
BT 7 29.2 29.2 58.3
/R 10 41.7 41.7 100.0
o 24 100.0 100.0
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4-3 N EHRE

KE kb ARETESEE | BT
BRI 9 37.5 37.5 37.5
B 5 20.8 20.8 58.3
TS 10 41.7 41.7 100.0
Gzt 24 100.0 100.0
4-4 RYNEFEE
KE kb ARETESEE | BT
BRI 10 41.7 41.7 41.7
gt 2 4 16.7 16.7 58.3
RIS 10 41.7 41.7 100.0
4 24 100.0 100.0
4-5 1+ EE)
KE Horkh AREDEL | BEESE
BRI 13 54.2 54.2 54.2
i 1 4.2 4.2 58.3
TR 10 41.7 41.7 100.0
GasT 24 100.0 100.0
4-6.58 552
KE Horkh ARATESE | BRE
AR REE 14 58.3 58.3 58.3
fRUEE 10 41.7 41.7 100.0
4z 24 100.0 100.0
4-7. 2 BRI EE)
KE kb AR HSEE | BRI
B REE 14 58.3 58.3 58.3
I 10 41.7 41.7 100.0
4 24 100.0 100.0
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4-8. G THR#s ~ IR E

KE kb ARETESEE | BT
AR REE 13 54.2 54.2 54.2
B 1 4.2 4.2 58.3
TS 10 41.7 41.7 100.0
o 24 100.0 100.0
4-9 4 (E ST R R B i
28 ot | AREES | SREESL
BRI 12 50.0 50.0 50.0
i 2 8.3 8.3 58.3
RIS 10 41.7 41.7 100.0
4 24 100.0 100.0
4-10. 54t 58
KE 5ok BRAVEIEE | BEESE
BRI 24 100.0 100.0 100.0

5.8

BIEEEREEHR - BEEERE - BT L EmE A E BhiE

fa] ?
KE Horkh ARATESE | BRE
B HEEEB 8 33.3 33.3 33.3
ey 6 25.0 25.0 58.3
RIS 10 41.7 41.7 100.0
s 24 100.0 100.0

6. ARy T TIESiE ARSI F ST eI HIRFFERES 7

KE kb ARETESE | BEESE
AR A 4 16.7 16.7 16.7
A 10 41.7 41.7 58.3
/A 10 41.7 41.7 100.0

4 24 100.0 100.0

51




6-1. BEEH - L

SR - fETTEIREERE TR ?

ZE o0k HRATEIEE | BEESEE
AR BEINAKRHBRHEE 3 12.5 12.5 12.5
Feffr - a 1 4.2 4.2 16.7
TR 20 83.3 83.3 100.0
o 24 100.0 100.0
7,@ R B T BB ERER(E BRI RAVEZE)I - BRI T RLEEE A
ﬁﬂﬁ?]ﬁﬂf"
7 1
KE Horkh HRAVEEE | BEESE
BRI 6 25.0 25.0 25.0
gt 18 75.0 75.0 100.0
Hast 24 100.0 100.0
7-2 55 ER
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR R 16 66.7 66.7 66.7
it 8 33.3 33.3 100.0
Hast 24 100.0 100.0
7-3. \E G Eke
KE ootk HRAVEEE | BEES
BR R 15 62.5 62.5 62.5
it 9 37.5 37.5 100.0
4 24 100.0 100.0
7-4. BB E&FRET]
E Horth HRATEIEE | BEEE
AR R 14 58.3 58.3 58.3
B 10 41.7 41.7 100.0
Hat 24 100.0 100.0
7-5. [ RRE ]
E Horth HRATEIEE | BEEE
AR R 14 58.3 58.3 58.3
B 10 41.7 41.7 100.0
Hat 24 100.0 100.0
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7-6.AlHTAE

E o0k BRATEIEE | BEESEE
BRI 21 87.5 87.5 87.5
B 3 12.5 12.5 100.0
Gzt 24 100.0 100.0
7-7. ARG - FAERUFEE A
RE Horth AREVEEE | BREES
R OREE 22 91.7 91.7 91.7
HEfE 2 8.3 8.3 100.0
Hant 24 100.0 100.0
7-8. EENEH IE I AE
RE Horth AR ESEE | BREDE
B R 20 83.3 83.3 83.3
it 4 16.7 16.7 100.0
4z 24 100.0 100.0
7-9 4NERET]
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR R 23 95.8 95.8 95.8
B 1 4.2 4.2 100.0
Hast 24 100.0 100.0
7-10. HA
KE Horkh HRAVEEE | BEES
G S 24 100.0 100.0 100.0
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(=8 HEREEHIRE]
R R TR R R AT 2
1L SRR

KE kb ARETESEE | BT
AR IEEWE 4 16.7 16.7 16.7
R 19 79.2 79.2 95.8
N 1 4.2 4.2 100.0
o 24 100.0 100.0
1-2 AE RIS ER 2 BOEERAE
KE Horkh AREDLL | BEESE
AR IEEWE 3 12.5 12.5 12.5
. 21 87.5 87.5 100.0
Gzt 24 100.0 100.0
1-3 AE R ERE 2 Bl & 22 BE
KE kb AREDEL | BEESE
B IEEWE 2 8.3 8.3 8.3
R 21 87.5 87.5 95.8
RE 1 4.2 4.2 100.0
4 24 100.0 100.0
1-4 8RR 2 B AR
KE Horkh ARAVESE | BRE
AR IERIWE 3 12.5 12.5 12.5
R 18 75.0 75.0 87.5
RHE 3 12.5 12.5 100.0
GaET 24 100.0 100.0
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AERRRIDGEERAFF S
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FHRLR: KT TICFEREEG IERS
FTHRAK  BEFEF REFRE
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wofcht % 139
Fom % 139

g% X 0 &

(&7 BMEFP]

135 W EHY LR L?

ZE Horkh BRATEIEE | BEESE
AR TAEP(EBEEEN) 18 46.2 46.2 46.2
T 6 15.4 15.4 61.5
AR St (& AR ) 2 5.1 5.1 66.7
HEMFE 9 23.1 23.1 89.7
(5 3 7.7 7.7 97.4
WIS TR AT R A 1 2.6 2.6 100.0
Gzt 39 100.0 100.0
1-1EEERR S o - 35 S i 5 5l 2
KE 5ok BRATEEE | BEESE
AR BN 1 2.6 2.6 2.6
B Ry 1 2.6 2.6 5.1
NENE 6 15.4 15.4 20.5
oAt 1 2.6 2.6 23.1
A 30 76.9 76.9 100.0
Gzt 39 100.0 100.0
2 BRI TR Z?
KE Horkh ARATESE | BRE
AR 2R 18 46.2 46.2 46.2
A 21 53.8 53.8 100.0
4 39 100.0 100.0
3R R RS - JEh Y KA ] 7
KE kb ARETESE | BEESE
"R Z 6 15.4 15.4 15.4
& 12 30.8 30.8 46.2
FAUEE 21 53.8 53.8 100.0
e 39 100.0 100.0
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3-1.80 % H A T ERED

RE Horth AREVEEE | BEESE
R Q1 IME 6 15.4 15.4 15.4
R 33 84.6 84.6 100.0
Gzt 39 100.0 100.0
3-2 R T/E F A 2
KE kb ARETESEE | BT
AR TIEEAPEME R E M 3 7.7 7.7 7.7
A AR 1 2.6 2.6 10.3
E=Pavicli i 2 5.1 5.1 15.4
TR 33 84.6 84.6 100.0
Gzt 39 100.0 100.0
H RIS 8
KE Horkh AREDEL | BEESE
B SEEBREAENEE S
s ) 9 23.1 23.1 23.1
BUREFT (BFEBCEE N ) 2 5.1 5.1 28.2
B (BB AT AL RS
S+ S - E ) 3 7.7 7.7 35.9
IFEFIRRE (2B - Eeg
= 4 10.3 10.3 46.2
A 21 53.8 53.8 100.0
Gzt 39 100.0 100.0
s M S H A8 H TR A R 2/ DA E )
KE kb AR ESE | BEESE
AR 3EITT 2 5.1 5.1 5.1
3EE S EIT 15 38.5 38.5 43.6
5HEZE 10 BT 1 2.6 2.6 46.2
A 21 53.8 53.8 100.0
Gzt 39 100.0 100.0
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6. JEHHE TAEBSE BRI (T IE N B BB M) ] 2 (B

RE Horth AR ESEE | BREDEE
AR SRR 1 2.6 2.6 2.6
BURFALLEBHE 1 2.6 2.6 5.1
28 B ISR 1 2.6 2.6 7.7
{[EVNISEan=ci 5552 | 2 5.1 5.1 12.8
Blis 1 2.6 2.6 15.4
FLEE ~ 54l ~ T2 - BB 5 12.8 12.8 28.2
RAANR - B 1 2.6 2.6 30.8
B IR 5 12.8 12.8 43.6
BRI 1 2.6 2.6 46.2
R 21 53.8 53.8 100.0
GazT 39 100.0 100.0
7. A E AT
7-1.55 B AT TAE RT3 Ry fol 2
RE Horkh AREVESEE | BEES
AR BN 18 46.2 46.2 46.2
R 21 53.8 53.8 100.0
GEET 39 100.0 100.0
7-2 BN - SERAPTERYRE T ?
KE kb ARESEE | BEESE
B BEm 1 2.6 2.6 2.6
= e 5 12.8 12.8 15.4
#rikm 1 2.6 2.6 17.9
AT 1 2.6 2.6 20.5
&b 7 17.9 17.9 38.5
BRE 1 2.6 2.6 41.0
XU 1 2.6 2.6 43.6
=L 1 2.6 2.6 46.2
R 21 53.8 53.8 100.0
HasT 39 100.0 100.0
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7-3. BEHEFED)

sA HEL A B R Rk > il H AR

KE kb ARETESEE | BT
B AEE 39 100.0 100.0 100.0
BHFIHY TAFNE » e i H B Ee i ?
KE Horkh AREVE S | BRESE
Y HBE 5 12.8 12.8 12.8
FRE 13 33.3 33.3 46.2
TR 21 53.8 53.8 100.0
HEEt 39 100.0 100.0
9.1 H Rl TAFRYEE RS Wi S Ry (o] ?
KE Horkh AREVESE | BRES
R IREWE 2 5.1 5.1 5.1
R 9 23.1 23.1 28.2
eyl 5 12.8 12.8 41.0
R 2 5.1 5.1 46.2
FHIEE 21 53.8 53.8 100.0
HaEt 39 100.0 100.0
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[R=&7 BEHE]
L4 T S 3 DL TR A R B 2

KE Horkh AREVESEE | BREESE
AR JEEFS 4 10.3 10.3 10.3
rE 6 15.4 15.4 25.6
gl 7 17.9 17.9 43.6
NG 1 2.6 2.6 46.2
TR 21 53.8 53.8 100.0
HEEt 39 100.0 100.0
2 W H AT TAEN S BELEREE 2~ Pt~ S5 2 BRI SRERAR
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR EETE 2 5.1 5.1 5.1
e 8 20.5 20.5 25.6
ey 5 12.8 12.8 38.5
NG 2 5.1 5.1 43.6
FFEATTE 1 2.6 2.6 46.2
R 21 53.8 53.8 100.0
GazT 39 100.0 100.0

3. 3SR 2

(FIELHY SRR

114

a

RE Horth ARESEE | BRESE
AR IFEEER 3 7.7 7.7 7.7
HED) 12 30.8 30.8 38.5
BHE 3 7.7 7.7 46.2
fREIEE 21 53.8 53.8 100.0

GaET 39 100.0 100.0

HARFFREE Ry fo 2

JII6R > R IEERAEHY AR 2

A SCAEEARI DU IR T 2288 s | WINIAE TIFARTRE) ? (1] - £% 3 1H)
4-1.BEEA T ~ HIRE(HIZ

KE Horth HREHSEE | BEEEE
R OREE 5 12.8 12.8 12.8
it 13 33.3 33.3 46.2
R 21 53.8 53.8 100.0

4 39 100.0 100.0
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4-2 JEIT[E1E2 Fr Al AR

R Eatt | ARwEst | EEs
B3 AR 14 35.9 35.9 35.9
BERE 4 10.3 10.3 46.2
fEJHIHE 21 53.8 53.8 100.0
4 39 100.0 100.0
4-3 fENEFS T
R Hoth | ARwESE | BEmESk
B AR 13 33.3 33.3 33.3
BEE 5 12.8 12.8 46.2
fIRIEE 21 53.8 53.8 100.0
W 39 100.0 100.0
4-4 HNESFREH
R mott | AmevEst | 2EEST
B3 ARk 15 38.5 38.5 38.5
BEE 3 7.7 7.7 46.2
R 21 53.8 53.8 100.0
4 39 100.0 100.0
4-5 11 HEE)
EC mott | AmevEst | 2EEST
B AR 15 38.5 38.5 38.5
BEE 3 7.7 7.7 46.2
RIS 21 53.8 53.8 100.0
4EET 39 100.0 100.0
4-6 FEE2H
R Hoth | AReESL | BEMEST
B AR 16 41.0 41.0 41.0
BEE 2 5.1 5.1 46.2
fJEE 21 53.8 53.8 100.0
4 39 100.0 100.0
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4-7. 2B AT S BY
KE kb ARETESEE | BT
B A 17 43.6 43.6 43.6
PR 1 2.6 2.6 46.2
RIS 21 53.8 53.8 100.0
4z 39 100.0 100.0
4-8.35 THRE ~ IR
KE kb ARETESEE | BT
B K 14 35.9 35.9 35.9
PR 4 10.3 10.3 46.2
fRIE 21 53.8 53.8 100.0
G 39 100.0 100.0
4-9 (TSR B B
KE Horkh ARETESEE | BT
B K 15 38.5 38.5 38.5
PR 3 7.7 7.7 46.2
fFIE 21 53.8 53.8 100.0
Gish 39 100.0 100.0
4-10. 3413140
KE Horkh HRAVEEE | BEES
B A 39 100.0 100.0 100.0

SRS RFEBSFHR - HIEHERR - BT LIEmE A EBIIEE R

fa] ?
KE kb ARETESE | BEES
AR IFEAEED) 3 7.7 7.7 7.7
HREE B 6 15.4 15.4 23.1
=g 7 17.9 17.9 41.0
REEY 1 2.6 2.6 43.6
TEAAEY 1 2.6 2.6 46.2
A 21 53.8 53.8 100.0
s 39 100.0 100.0
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6. A Ry T TIFsiE TAESR I F BT 3eT T HIRFEERET 7

KE kb ARETESEE | BT
L =] 11 28.2 28.2 28.2
g s] 7 17.9 17.9 46.2
TS 21 53.8 53.8 100.0

Gzt 39 100.0 100.0

6-1. B8 » ([EHEEEEH - T HIRESRREE AL ?

K ot | ARETESEE | BEEESE
AR ENAKRHEEREE 2 5.1 5.1 5.1
B 1 2.6 2.6 7.7
B Fa 1 2.6 2.6 10.3
eI 5 12.8 12.8 23.1
ERbEE I 1 2.6 2.6 25.6
shEei 1 2.6 2.6 28.2
IR 28 71.8 71.8 100.0

Hast 39 100.0 100.0

TIBISERS R T BB BRI LB )Y o FENIREAE DL N EE JA
BEfUF TAE?
T-1. BRI T

KE Hotk | AREVESE | BEESLT
S 22 56.4 56.4 56.4
iz 17 43.6 43.6 100.0
4 39 100.0 100.0
725 EEERET]
KE Hooth | ARWESEE | BEEEat
S 22 56.4 56.4 56.4
iz 17 43.6 43.6 100.0
Yzt 39 100.0 100.0
7-3. NPE G BRE
L Hott | AREVESLE [ BEEESLE
LTS 23 59.0 59.0 59.0
iz 16 41.0 41.0 100.0
ezt 39 100.0 100.0
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7-4. B S ERE

R Hoth | BREESEE | BREES
BR ORE 29 74 .4 74.4 74.4
B 10 25.6 25.6 100.0
Hast 39 100.0 100.0
7-5.f R EE T
R Bott | BREVESE | BEEESLG
BR O RE 26 66.7 66.7 66.7
B 13 33.3 33.3 100.0
Hast 39 100.0 100.0
7-6. 81 AE
R BHoth | BREVES | BEEESLG
aW KB 35 89.7 89.7 89.7
B2 4 10.3 10.3 100.0
4 39 100.0 100.0
7-7. AR ~ BEARE R E S AR
R BHott | BREVESE | B
R REE 33 84.6 84.6 84.6
e 6 15.4 15.4 100.0
Hast 39 100.0 100.0
7-8 FEIELL I FAE
RE Both | AREVESE | BEEESL
R REE 33 84.6 84.6 84.6
B 6 15.4 15.4 100.0
Hast 39 100.0 100.0
7-9 9NERES)
R Btk | AREESE | EEESLE
R ARk 29 74.4 74.4 74.4
B 10 25.6 25.6 100.0
dast 39 100.0 100.0
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7-10.EA

Horth

fES COER )

X Epsysn

A

AR

100.0

100.0

100.0
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(=8 HEREEHIRE]
R R TR R R AT 2
1L SRR

KE kb ARETESEE | BT
AR IREIEE 5 12.8 12.8 12.8
R 33 84.6 84.6 97.4
EN = 1 2.6 2.6 100.0
o 39 100.0 100.0
1-2 AE RIS ER 2 BOEERAE
KE Horkh AREDLL | BEESE
AR IEEWE 6 15.4 15.4 15.4
. 29 74.4 74.4 89.7
EN )= 4 10.3 10.3 100.0
ot 39 100.0 100.0
1-3 AE R ERE 2 Bl & 22 BE
KE kb AREDEL | BEESE
B IEEmE 7 17.9 17.9 17.9
R 30 76.9 76.9 94.9
RE 2 5.1 5.1 100.0
4 39 100.0 100.0
1-4 B 2 B AR
KE Horkh ARAVESE | BRE
AR IERIWE 2 5.1 5.1 5.1
R 34 87.2 87.2 92.3
=3 3 7.7 7.7 100.0
GaET 39 100.0 100.0
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AERRIRIGEERASES
BE s 3R L s

Hkih KR TI05EERR LB SERS
BAt 3 2FEL 8 REFEE

7
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112 »
ZEIBIBRBD IR
E FLRNY X S
YTk ¥ 138
$ ok % 138 B
&#%BFX D 0 »
[F—&#7 BMFEFP]
155 B AT BLE IR ?
ZE Horkh BRATEIEE | BEESE
AR TAEP(EBEEEN) 30 78.9 78.9 78.9
T 2 5.3 5.3 84.2
HEMFE 3 7.9 7.9 92.1
(5 1 2.6 2.6 94.7
WIS TR AT R A 2 5.3 5.3 100.0
Gzt 38 100.0 100.0
1-1EEERR S o - 35 S i 5l 2
KE Horkh AREDEL | BEESE
AR iR 1 2.6 2.6 2.6
AN EIN=! 1 2.6 2.6 5.3
HAh 1 2.6 2.6 7.9
R 35 92.1 92.1 100.0
GasT 38 100.0 100.0
2 GEMEHY TAEZ?
KE Horkh ARATESE | BRE
B 2B 29 76.3 76.3 76.3
FHEE 1 2.6 2.6 78.9
RIS 8 21.1 21.1 100.0
4 38 100.0 100.0
3R EE R RS A Y SERIA ] ?
RE kb ARETESE | BEES
AR Z 13 34.2 34.2 34.2
& 17 4.7 4.7 78.9
/A 8 21.1 21.1 100.0
4 38 100.0 100.0
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3-1.80 % H A T ERED

RE Horth AREVEEE | BEESE
R Q1 IME 7 18.4 18.4 18.4
2 LAE 5 13.2 13.2 31.6
3 LAfE 1 2.6 2.6 34.2
R 25 65.8 65.8 100.0
Gzt 38 100.0 100.0
3-2 R T/E FZAYJFA 2
KE kb ARETESEE | BT
B RERZE 1 2.6 2.6 2.6
TAERARE 3 7.9 7.9 10.5
TAEEAHREME R E T 3 7.9 7.9 18.4
A AR 2 5.3 5.3 23.7
B8 N\ BB 1 2.6 2.6 26.3
A R TAEALER 3 7.9 7.9 34.2
TR 25 65.8 65.8 100.0
Gzt 38 100.0 100.0
4.5 R i 1R 22
KE kb ARESEE | BEESE
B SEEBEREAENEE A
s ) 9 23.7 23.7 23.7
BRI (SR - Eed
=) 20 52.6 52.6 76.3
=S 1 2.6 2.6 78.9
A 8 21.1 21.1 100.0
ot 38 100.0 100.0
5. HATEEH TR A R/ Z DA G )
KE Horth | AREVE L | EFEE T
B 3EBESHET 14 36.8 36.8 36.8
iﬁiﬁtlo% 16 42.1 42.1 78.9
Jt
R 8 21.1 21.1 100.0
4 38 100.0 100.0
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6. (A TAEMCE AL (TAE AN BB ) Ko (] 2 (BRiEE)
KE Holh AREVEEE | BEESEH
AR B 30 78.9 78.9 78.9
I 8 21.1 21.1 100.0
Gzt 38 100.0 100.0
7. A F A0S
7-1.55 R AT TAEFT I Fyfo] 2
KE kb ARETESEE | BT
A BN 29 76.3 76.3 76.3
BRI 1 2.6 2.6 78.9
TR 8 21.1 21.1 100.0
Gzt 38 100.0 100.0
7-2 RN - SRR ERYRR TS ?
KE kb ARETESEE | BT
B #% 2 5.3 5.3 5.3
B 1 2.6 2.6 7.9
=1} 2 5.3 5.3 13.2
= e 4 10.5 10.5 23.7
EHR% 1 2.6 2.6 26.3
TEHR 1 2.6 2.6 28.9
Fribm 4 10.5 10.5 39.5
&% 1 2.6 2.6 42.1
&dtm 4 10.5 10.5 52.6
BRE 4 10.5 10.5 63.2
U 1 2.6 2.6 65.8
IR 1 2.6 2.6 68.4
=L 3 7.9 7.9 76.3
TR 9 23.7 23.7 100.0
4 38 100.0 100.0
7-3 EEEERAN o FEEHE BN S &I o B HAY RO
KE kb ARETESE | BEES
AR EEHE 37 97.4 97.4 97.4
Pt 1 2.6 2.6 100.0
Gzt 38 100.0 100.0
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BHFIHY TAFNE » e i H B Ee i ?
KE kb ARETESEE | BT
B BE 29 76.3 76.3 76.3
-t 1 2.6 2.6 78.9
SRS 8 21.1 21.1 100.0
o 38 100.0 100.0
9.1 H Rl TAERYEE RS R S Fyfo] 2
RE Horth ARETEIEE | BREESE
AR IEEWE 4 10.5 10.5 10.5
R 12 31.6 31.6 42.1
ey 13 34.2 34.2 76.3
FEHEATE 1 2.6 2.6 78.9
IS 8 21.1 21.1 100.0
GazT 38 100.0 100.0
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[R=&7 BEHE]
L4 T S 3 DL TR A R B 2

KE Horkh AREVESEE | BREESE
AR JEEFS 9 23.7 23.7 23.7
a 17 44.7 44.7 68.4
gl 3 7.9 7.9 76.3
NG 1 2.6 2.6 78.9
S 8 21.1 21.1 100.0

HEEt 38 100.0 100.0

2505 H ey A AN 2 B e 2

AT~ B SR 2 BT

SRERTE

HARFFREE Ry fo 2

RE Horkh AREVESEE | BEES
AR JEEFTS 9 23.7 23.7 23.7
Gy 18 47.4 47.4 71.1
ey 2 5.3 5.3 76.3
ENEE 1 2.6 2.6 78.9
fIEE 8 21.1 21.1 100.0
Wzt 38 100.0 100.0
3.5+ A PR A B SRR 4R - A BN EERAERY TAF 7
RE Horth ARESEE | BRESE
AR FEEEY 6 15.8 15.8 15.8
HEE) 24 63.2 63.2 78.9
/A% 8 21.1 21.1 100.0
GaET 38 100.0 100.0

A SCAEEARI DU, T 2288 s | WINIRAE TIFARTRE) ? (1615 - £% 3 1H)
4-1. BRI - HIRE(HIZ

KE Horth ARETESEE | BT
B REE 1 2.6 2.6 2.6
B 29 76.3 76.3 78.9
R 8 21.1 21.1 100.0
Gzt 38 100.0 100.0
4-2 T [F1 22 KRR
KE kb ARETESE | BEES
B ORE 21 55.3 55.3 55.3
B 9 23.7 23.7 78.9
/R 8 21.1 21.1 100.0
o 38 100.0 100.0

72



4-3 NG IRAE
KE kb ARETESEE | BT
AR OREE 17 44.7 44.7 44.7
B 13 34.2 34.2 78.9
/R 8 21.1 21.1 100.0
o 38 100.0 100.0
4-4 KSR
KE kb ARETESEE | BT
BRI 14 36.8 36.8 36.8
i 16 42.1 42.1 78.9
RIS 8 21.1 21.1 100.0
4 38 100.0 100.0
4-5 3+ EES)
KE kb ARETESEE | BT
BRI 28 73.7 73.7 73.7
it 2 5.3 5.3 78.9
TR 8 21.1 21.1 100.0
GasT 38 100.0 100.0
4-6.:E52H
KE Horkh ARATESE | BRE
AR REE 29 76.3 76.3 76.3
piize 1 2.6 2.6 78.9
RIS 8 21.1 21.1 100.0
Wzt 38 100.0 100.0
4-7 S BFPEASEE)
KE Horth HREHSEE | BEEEE
R OREE 30 78.9 78.9 78.9
R 8 21.1 21.1 100.0
4 38 100.0 100.0
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4-8. G THR#s ~ IR E

KE kb ARETESEE | BT
BRI 28 73.7 73.7 73.7
B 2 5.3 5.3 78.9
fR/AE 8 21.1 21.1 100.0
o 38 100.0 100.0
4-9 4 (E ST R R B i
KE kb ARETESEE | BT
BRI 28 73.7 73.7 73.7
i 2 5.3 5.3 78.9
RIS 8 21.1 21.1 100.0
4 38 100.0 100.0
4-10. 54t 58
KE 5ok BRAVEIEE | BEESE
BRI 38 100.0 100.0 100.0

5.8

BIEEEREEHR - BEEERE - BT L EmE A E BhiE

fa] ?
RE Horth AR ESEE | BRESE
AR IFEEER 7 18.4 18.4 18.4
HEER 7 18.4 18.4 36.8
i 13 34.2 34.2 71.1
SHEER 3 7.9 7.9 78.9
/% 8 21.1 21.1 100.0
GaET 38 100.0 100.0

6. ARy T TIEsiE ARSI FIEE ST > 3eT T HIRFEFERES ?

KE kb ARETESE | BEESE
B A 15 39.5 39.5 39.5
=] 15 39.5 39.5 78.9
/A 8 21.1 21.1 100.0

4 38 100.0 100.0
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6-1. BEEH - L

SR - fETTEIREERE TR ?

ZE o0k HRATEIEE | BEESEE
AR BEINAKRHBRHEE 2 5.3 5.3 5.3
T HERE 1 2.6 2.6 7.9
B Fa 8 21.1 21.1 28.9
Feffr - a 2 5.3 5.3 34.2
SEEEEE 2 5.3 5.3 39.5
EIEHE 23 60.5 60.5 100.0

Gzt 38 100.0 100.0

7885

B bR T B ECEAR(E BRI RAVEZR)IN  FENIRERAE DU IR RE T4

“WEQ#?IT’E”
7-1. 8
KE 5ok BRATEEE | BEESE
BRI 17 44.7 44.7 44.7
i 21 55.3 55.3 100.0
gzt 38 100.0 100.0
72 FFEEERE )
KE Horkh HRAVEEE | BEES
BR R 25 65.8 65.8 65.8
it 13 34.2 34.2 100.0
4 38 100.0 100.0
7-3. NI A Ehie
KE Horkh HRAVEEE | BEES
BR R 24 63.2 63.2 63.2
it 14 36.8 36.8 100.0
Gzt 38 100.0 100.0
7-4.[EX S ERE
KE [ERaE HREEE | BRI
R OREE 27 71.1 71.1 71.1
it 11 28.9 28.9 100.0
Gzt 38 100.0 100.0
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7-5. [ RRE ]
E o0k BRATEIEE | BEESEE
AR OREE 16 42.1 42.1 42.1
B 22 57.9 57.9 100.0
Gzt 38 100.0 100.0
7-6. 8l AE
RE Horth AREVEEE | BREES
B RE 34 89.5 89.5 89.5
HEfE 4 10.5 10.5 100.0
Wzt 38 100.0 100.0
7-7. TARGCEE - ARG E R
RE Horth AR ESEE | BREDE
B R 30 78.9 78.9 78.9
it 8 21.1 21.1 100.0
4z 38 100.0 100.0
7-8. AN EH E I B
RE Horth AR ESEE | BREDE
R OREE 37 97.4 97.4 97.4
B 1 2.6 2.6 100.0
HaEt 38 100.0 100.0
7-9.5NERET]
KE ootk HRAVEEE | BEES
BR R 36 94.7 94.7 94.7
it 2 2 5.3 5.3 100.0
4 38 100.0 100.0
7-10.HA,
R Bt | AReE S | BRESLE
R OREE 37 97.4 97.4 97.4
it 1 2.6 2.6 100.0
4t 38 100.0 100.0

76




(=8 HEREEHIRE]
R R TR R R AT 2
1L SRR

KE kb ARETESEE | BT
AR IEEWE 10 26.3 26.3 26.3
R 27 71.1 71.1 97.4
EN = 1 2.6 2.6 100.0
o 38 100.0 100.0
1-2 AE RIS ER 2 BOEERAE
KE Horkh AREDLL | BEESE
AR IEEWE 9 23.7 23.7 23.7
. 28 73.7 73.7 97.4
EN )= 1 2.6 2.6 100.0
ot 38 100.0 100.0
1-3 AE R ERE 2 Bl & 22 BE
KE kb AREDEL | BEESE
B IEEmE 10 26.3 26.3 26.3
R 27 71.1 71.1 97.4
RE 1 2.6 2.6 100.0
4 38 100.0 100.0
1-4 B 2 B AR
KE Horkh ARAVESE | BRE
B JEEEE 10 26.3 26.3 26.3
D R= 27 71.1 71.1 97.4
TR 1 2.6 2.6 100.0
GaET 38 100.0 100.0
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X & Rk 105 %fﬁ&a*%fﬁi
B¥E3ERE R

?c_}»lg”)ﬁ (TN TIHCFEERRESIERE
FTHRAK  BEFEF REFRE
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79

D14 »
BE45XAEN F N
FCR % 134
7P M B
&#%BFX D 0 »
[E—&0 BIEER]
155 B AT BLE IR ?
KE kb ARETESEE | BT
B TEP(EBEEN) 27 79.4 79.4 79.4
T 3 8.8 8.8 88.2
AR IesE (e MR ) 1 2.9 2.9 91.2
HHFHE 2 5.9 5.9 97.1
¥ 1 2.9 2.9 100.0
st 34 100.0 100.0
1-1EEERR S o - 35 S i 5l 2
RE 5ok HRATEEE | BEESE
AR BN 1 2.9 2.9 2.9
HoA 1 2.9 2.9 5.9
SRS 32 94.1 94.1 100.0
st 34 100.0 100.0
2 EEEHY TAEZ?
KE Horkh ARETESEE | BRE
AR 24 70.6 70.6 70.6
HEE 3 8.8 8.8 79.4
F/EEE 7 20.6 20.6 100.0
st 34 100.0 100.0
3EEREER RS A SERIA ] ?
RE kb ARETESE | BEES
B Z 18 52.9 52.9 52.9
& 9 26.5 26.5 79.4
TR 7 20.6 20.6 100.0
4 34 100.0 100.0

L DREt 3



3-1.80 % H A T ERED

RE Horth AREVEEE | BEESE

AR & HTAE 7 20.6 20.6 20.6
2 LAE 9 26.5 26.5 47.1
3 LAfE 2 5.9 5.9 52.9
I 16 47.1 47.1 100.0
Gzt 34 100.0 100.0

3-2 R T/E FZAYJFA 2
KE kb ARETESEE | BT

AR TR B 5 14.7 14.7 14.7
TAERARE 1 2.9 2.9 17.6
TAEEAHREME R E T 1 2.9 2.9 20.6
A AR 5 14.7 14.7 35.3
E=Pavicli i 2 5.9 5.9 41.2
B8 N\ BB 2 5.9 5.9 47.1
B AT AT BRI T
- 1 2.9 2.9 50.0
BER RGNS 1 2.9 2.9 52.9
A 16 47.1 47.1 100.0
Gzt 34 100.0 100.0

4.3 T I P M 2
RE Horkh AREVESE | BRE

BR  HEEERERENEER
) 5 14.7 14.7 14.7
BURFERF (BLFEREEE A ) 1 2.9 2.9 17.6
IFEFIRRE (2B - Eeg
=) 19 55.9 55.9 73.5
EHTAES (AR o 5
BT - AWEICHER %) ? >0 > P
TR 7 20.6 20.6 100.0
GaET 34 100.0 100.0
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s A B RIS TR S VUG

BRES | BEEES
RE ERaien kb 55

B 3ETLLT 3 8.8 8.8 8.8

3EE S HEIT 15 441 441 52.9

SEE10H

- 8 23.5 23.5 76.5

Ju

10 EZE 205

B 1 2.9 2.9 79.4

JC

RIS 7 20.6 20.6 100.0

4EET 34 100.0 100.0

6. ETRAE TAEMCE A (AE N E BB Ryl 2 (B)

JE =Ry ARHIE It | BREE
B RAENE - el 1 2.9 2.9 2.9
BRI 26 76.5 76.5 79.4
RIS 7 20.6 20.6 100.0
dezt 34 100.0 100.0
7. TAEHNES
7-1.55 M SR AE AR AT ER ffe] 2
I SRy ARHIE I | BREE
B BN 26 76.5 76.5 76.5
£} 1 2.9 2.9 79.4
RIS 7 20.6 20.6 100.0
4 34 100.0 100.0
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7-2. B

an H AT ERYIA T 2

KE kb ARETESEE | BT
AR EMR% 2 5.9 5.9 5.9
= 0 1 2.9 2.9 8.8
=] 4 11.8 11.8 20.6
= 4 11.8 11.8 32.4
EH% 1 2.9 2.9 35.3
Frdemm 2 5.9 5.9 41.2
Wt 1 2.9 2.9 44.1
&b 3 8.8 8.8 52.9
BRE 1 2.9 2.9 55.9
T 2 5.9 5.9 61.8
XU 1 2.9 2.9 64.7
R 1 2.9 2.9 67.6
=L 3 8.8 8.8 76.5
IS 8 23.5 23.5 100.0
Hast 34 100.0 100.0

7-3. BEHEED)

A IR RS I 5 e [

B H AR

KE Horkh ARETESEE | BRE
R UEE 33 97.1 97.1 97.1
B 1 2.9 2.9 100.0
HaEt 34 100.0 100.0
BUCHFINY TAENE » Eh T EE RS R ?
KE Horkh ARATESE | BRE
R HRE® 26 76.5 76.5 76.5
e 1 2.9 2.9 79.4
TR 7 20.6 20.6 100.0
s 34 100.0 100.0
0.1 H i TAEAYEEHG S S Ryl 2
KE kb ARETESE | BEESE
AR IFEWE 2 5.9 5.9 5.9
R 18 52.9 52.9 58.8
=g 6 17.6 17.6 76.5
R 1 2.9 2.9 79.4
A 7 20.6 20.6 100.0
Gzt 34 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

HARFFREE Ry fo 2

1.7 H mipT B GBS AE T B TAEFT B SRR AR Ry fe] 2
KE Horkh AREVESEE | BREESE
AR JEEFS 11 32.4 32.4 32.4
a 14 41.2 41.2 73.5
ey 1 2.9 2.9 76.5
NG 1 2.9 2.9 79.4
TR 7 20.6 20.6 100.0
HEEt 34 100.0 100.0
2 G H AT TAEN S BELEREE 2~ Pt~ S 2248 2 BRI SRERIE -
RE Horkh AREVESEE | BEES
AR FEE/E 10 29.4 29.4 29.4
Gy 14 41.2 41.2 70.6
ey 2 5.9 5.9 76.5
ENEE 1 2.9 2.9 79.4
FHIEE 7 20.6 20.6 100.0
Wzt 34 100.0 100.0
3.5+ R A PR A B SRR 4R - A BN EERAERY TAFE 7
RE Horth AR ESEE | BRESE
AR FEAEEY 8 23.5 23.5 23.5
HED) 19 55.9 55.9 79.4
fEIEE 7 20.6 20.6 100.0
GaET 34 100.0 100.0

KE Horth ARVEDEE | BEES
BR R 1 2.9 2.9 2.9
B 26 76.5 76.5 79.4
R 7 20.6 20.6 100.0
4t 34 100.0 100.0
4-1.BERIE - HIBEERZ
KE kb AR HSEE | BRI
B REE 1 2.9 2.9 2.9
B 26 76.5 76.5 79.4
R 7 20.6 20.6 100.0
HasT 34 100.0 100.0
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4-2 JEIT[F1E2 Fr Al AR

R Eatt | ARwEst | EEs
B3 R 5E 21 61.8 61.8 61.8
BERE 6 17.6 17.6 79.4
fEJHIHE 7 20.6 20.6 100.0
4 34 100.0 100.0
4-3 fENEFS T
R Hoth | ARwESE | BEmESk
B AR 11 32.4 32.4 32.4
BEE 16 47.1 47.1 79 .4
fIRIEE 7 20.6 20.6 100.0
W 34 100.0 100.0
4-4 AN ESFEH
R Hatt | ARwES | BEmEskt
B A 8 23.5 23.5 23.5
BEE 19 55.9 55.9 79 .4
fIRIEE 7 20.6 20.6 100.0
4 34 100.0 100.0
4-5 11 HEE)
R Hott | ARaESE | BEMEST
B A 24 70.6 70.6 70.6
BEE 3 8.8 8.8 79.4
RIEE 7 20.6 20.6 100.0
4 34 100.0 100.0
4-6 ;B = 2H
R mEott | AmwEsat | gmEsk
B AR 25 73.5 73.5 73.5
BEE 2 5.9 5.9 79.4
fJHIHE 7 20.6 20.6 100.0
HEET 34 100.0 100.0
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4-7 BSOS
RE Horth BREVESEE | BRESTE
B AR 25 73.5 73.5 73.5
BERE 2 5.9 5.9 79.4
I 7 20.6 20.6 100.0
4 34 100.0 100.0
4-8 FE TS B2 H
RE Horth BREVE S | BRESTE
B3 ARk 26 76.5 76.5 76.5
BEE 1 2.9 2.9 79.4
IR 7 20.6 20.6 100.0
4 34 100.0 100.0
4-9 3 (RS B 25 S By
RE Horth BREVESEE | BFESTE
B3 ARk 27 79.4 79.4 79.4
RIS 7 20.6 20.6 100.0
4 34 100.0 100.0
4-10.EAt3
RE Horth BREEE | BRESE
B A 34 100.0 100.0 100.0

5.8

IEHEE SR > BEEERE - BT HE S L EmE AR BIEE &

fa] ?
KE kb ARETESE | BEESE
AR AEEY 14 41.2 41.2 41.2
=i 12 35.3 35.3 76.5
REEY 1 2.9 2.9 79.4
A 7 20.6 20.6 100.0
Gzt 34 100.0 100.0
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6. A Ry T TIEsiE ARSI F BT JeT T HIREERES 7

TE morth | AREvES Lt [ BEEESLE
=B O =] 10 29.4 29.4 29.4
H 17 50.0 50.0 79.4
RS 7 20.6 20.6 100.0

Hs 34 100.0 100.0

6-1. BEIEA -~ EEESEH 18T E RESERE AL ?

RE Horth AREVEEE | BEESE
AR BEINKRERREE 6 17.6 17.6 17.6
BRRFH 4 11.8 11.8 29.4
R 24 70.6 70.6 100.0

GazT 34 100.0 100.0

TSEISGER  BR T BB BRI RV ER)I - ENNGREEA: LU EELAE T4
REfHer TAF?
7-1. IR ERE

RE Hott | BREVESE | EEESL
BR O RE 15 44.1 44.1 44.1
B 19 55.9 55.9 100.0
Hast 34 100.0 100.0
725 E R
RE Horth | ARESEE | BEEES T
ARG R 23 67.6 67.6 67.6
B 11 32.4 32.4 100.0
s 34 100.0 100.0
7-3. N\[E O Bhge
RE Hotk | AREVESE | EEESLE
R Ak 23 67.6 67.6 67.6
B 11 32.4 32.4 100.0
dast 34 100.0 100.0
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7-4. B S ERE

E o0k BRATEIEE | BEESEE
BRI 22 64.7 64.7 64.7
B 12 35.3 35.3 100.0
Gzt 34 100.0 100.0
7-5. [ RRE ]
RE Horth AREVEEE | BREES
B RE 13 38.2 38.2 38.2
HEfE 21 61.8 61.8 100.0
Hant 34 100.0 100.0
7-6.8lFTAE
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR R 23 67.6 67.6 67.6
it 11 32.4 32.4 100.0
4z 34 100.0 100.0
7-7. TAFGCEE - BRI E AR
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR REE 26 76.5 76.5 76.5
it 8 23.5 23.5 100.0
HaEt 34 100.0 100.0
7-8. B FEH BB
KE ootk HRAVEEE | BEES
BR R 29 85.3 85.3 85.3
it 2 5 14.7 14.7 100.0
4 34 100.0 100.0
7-9 5NEERE T
E Horth ARATEIEE | BEEE
AR OREE 33 97.1 97.1 97.1
R 1 2.9 2.9 100.0
Gzt 34 100.0 100.0
7-10.HA,
E Horth ARATEIEE | BEEE
AR R 34 100.0 100.0 100.0
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(=80 WERBEHIRHE]
1 B MR 2
11 SRR

KE Hokh AREVEEE | BEES
AR IEEWE 7 20.6 20.6 20.6
R 25 73.5 73.5 94.1
RE 2 5.9 5.9 100.0
Gzt 34 100.0 100.0
1-2 AE BRI ATER: 2 B R REE
KE Horkh HREVESEE | BRES
AR JEEWE 9 26.5 26.5 26.5
R 23 67.6 67.6 94.1
RHE 2 5.9 5.9 100.0
e 34 100.0 100.0
1-3 AE RIS ATER 2 B & 22 HF
KE Horkh ARETESE | BRE
AR JEEWE 9 26.5 26.5 26.5
D TR=A 23 67.6 67.6 94.1
EN = 2 5.9 5.9 100.0
HaEt 34 100.0 100.0
1-4 R IR 2 B2 A
KE kb AREESEE | BEESE
AR IEEWE 5 14.7 14.7 14.7
R 27 79.4 79.4 94.1
R 2 5.9 5.9 100.0
Gzt 34 100.0 100.0
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AERRIDGEERAEF S
BEGBIER L B

F IR TS

F

HEEiR KT TIHCFERZEBIERE
FTHRAK  BEFEF REFRE
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FEH QTP )

wofcht % 148
Fom % 48 B

g% X 0 &

135 W EHY LR L?

(&7 BMEFP]

ZE Horkh BRATEIEE | BEESE
AR TAEP(EBEEEN) 35 72.9 72.9 72.9
T 3 6.3 6.3 79.2
HEMFE 6 12.5 12.5 91.7
(5 4 8.3 8.3 100.0
Gzt 48 100.0 100.0
1- 1B 20 SRR Rl 7
KE 5ok HRATEIEE | BEES
AR BN 1 2.1 2.1 2.1
oAl 2 4.2 4.2 6.3
NENE 1 2.1 2.1 8.3
oAt 2 4.2 4.2 12.5
A 42 87.5 87.5 100.0
4 48 100.0 100.0
2 EEMEHY TAEZ?
KE kb ARESEE | BEES
B 2 35 72.9 72.9 72.9
TR 13 27.1 27.1 100.0
GasT 48 100.0 100.0
3R EE R RS A Y SERIA ] ?
KE Horth HREHSEE | BEEE
B 2 11 22.9 22.9 22.9
& 24 50.0 50.0 72.9
I 13 27.1 27.1 100.0
4 48 100.0 100.0
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3-1.80 % H A T ERED

RE Horth AREVEEE | BEESE
AR & HTAE 7 14.6 14.6 14.6
&) 2 (i LAF 1 2.1 2.1 16.7
4343 TAE 3 6.3 6.3 22.9
I 37 77.1 77.1 100.0
Gzt 48 100.0 100.0
3-2 R T/E FZAYJFA 2
KE kb ARETESEE | BT
BR TIEEE & 3 6.3 6.3 6.3
TAERARE 4 8.3 8.3 14.6
TAEEAHREME R E T 1 2.1 2.1 16.7
A AR 1 2.1 2.1 18.8
E=Pavicli i 2 4.2 4.2 22.9
TR 37 77.1 77.1 100.0
Gzt 48 100.0 100.0
o ] R R 14
KE kb ARESEE | BEESE
B SEEBEREAENEE A
s ) 6 12.5 12.5 12.5
BUREFT (BFEBSEE N ) 1 2.1 2.1 14.6
B (BB AT AL RS
S+ A ~ B ) 1 2.1 2.1 16.7
IFEFIRRE (2B - Eeg
=) 27 56.3 56.3 72.9
A 13 27.1 27.1 100.0
Gzt 48 100.0 100.0
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s A B RIS H TR % VUG

BRHTE 5
RE Hotb tt T

B 3®EESEIT 26 54.2 54.2 54.2

SEE10E

B 9 18.8 18.8 72.9

JC

AR 13 27.1 27.1 100.0

yaz 48 100.0 100.0

6. JEBAE TAEBESE AN (T AE N B BB ) ] 2 (BEEE)

HRATES | BREES
s | Eovbt b bt
HR THEEN e 1| 2.1 2.1 2.1
BUN AL 1 2.1 2.1 4.2
s 1| 2.1 2.1 6.3
B g7~ TAR -
e 1 2.1 2.1 8.3
B ORI 30 62.5 62.5 70.8
P T (R 1l 21 2.1 72.9
IR 13 27.1 27.1 100.0
4T 48 100.0 100.0
7. TAEHEEE
7-1 A R AT T AR AL Ryl 2
S Eott | AEReEst | BEMEsS
B B A 33 68.8 68.8 68.8
B4 2 4.2 4.2 72.9
IR 13 27.1 27.1 100.0
h 48 100.0 100.0
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7-2. B

an H AT ERYIA T 2

KE kb ARETESEE | BT
AR B 1 2.1 2.1 2.1
=] 2 4.2 4.2 6.3
= 11 22.9 22.9 29.2
ik 5 10.4 10.4 39.6
&% 1 2.1 2.1 41.7
=i 8 16.7 16.7 58.3
XU 1 2.1 2.1 60.4
=L 3 6.3 6.3 66.7
[EEed 1 2.1 2.1 68.8
RIS 15 31.3 31.3 100.0
Hast 48 100.0 100.0
7-3 EEEERAN o FEHE BRI S S &I o BN HAS/ RO
KE Horkh AREVESE | BRES
B SEEE 46 95.8 95.8 95.8
I5fE 1 2.1 2.1 97.9
| 1 2.1 2.1 100.0
HaEt 48 100.0 100.0
BUCHFIN TAENE » Eh T EE RS R ?
KE Horkh ARETESEE | BRE
Y R/E 30 62.5 62.5 62.5
e 5 10.4 10.4 72.9
RIS 13 27.1 27.1 100.0
s 48 100.0 100.0
0. ¥ H i TAEHYEE RS S & Ryl 2
KE kb ARETESE | BEESE
AR IREWE 5 10.4 10.4 10.4
R 23 47.9 47.9 58.3
Wi 7 14.6 14.6 72.9
/A 13 27.1 27.1 100.0
s 48 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

H AT E R B B SEAE ) B A E Fr EORAYAHTHAEE Ryf] 2

RE ottt | BREVESE | BEESLG
FEETE 8 16.7 16.7 16.7
e 21 43.8 43.8 60.4
3 4 8.3 8.3 68.8
NG 1 2.1 2.1 70.8
FEARTE 1 2.1 2.1 72.9
RS 13 27.1 27.1 100.0
4z 48 100.0 100.0

Atz £

H AT TAE NS BF R 2 ~ 7 - S50 2 B SRERAE -
RE Horth AR ESEE | BREDE
IEHTFE 9 18.8 18.8 18.8
e 18 37.5 37.5 56.3
ey 3 6.3 6.3 62.5
NGRS 3 6.3 6.3 68.8
FFEATTE 2 4.2 4.2 72.9
IS 13 27.1 27.1 100.0
GaET 48 100.0 100.0
3.5 R A PR A B SRR 4R - A BN EERAERY TAE 7
RE Horkh ARAVESE | BRE
FEHEAEE 5 10.4 10.4 10.4
HEE) 24 50.0 50.0 60.4
HER 4 8.3 8.3 68.8
JEEIEEE) 2 4.2 4.2 72.9
/A 13 27.1 27.1 100.0
s 48 100.0 100.0

FEEHEI AR B2 Ay |, BRI LA ATERD ? (1R > £% 3 1)
4-1.BEEA T ~ HIRE(HIZ

KE Horth HREHSEE | BEEEE
A 11 22.9 22.9 22.9
it 24 50.0 50.0 72.9
I 13 27.1 27.1 100.0
4t 48 100.0 100.0

94

HARFFREE Ry fo 2




4-2 JEIT[E1E2 Fr Al AR

KE kb ARETESEE | BT
BRI 22 45.8 45.8 45.8
B 13 27.1 27.1 72.9
TS 13 27.1 27.1 100.0
o 48 100.0 100.0
4-3 NG IRIE
KE Horkh ARETE S | BREE S
R KRB 25 52.1 52.1 52.1
it 10 20.8 20.8 72.9
fIEE 13 27.1 27.1 100.0
Wzt 48 100.0 100.0
4-4 KN EFEE
KE Horkh AREVESEL | BRES
AR R 20 41.7 41.7 41.7
it 15 31.3 31.3 72.9
fIEE 13 27.1 27.1 100.0
4z 48 100.0 100.0
4-5.1+ EEH)
KE Horkh ARATESE | BRE
AR REE 29 60.4 60.4 60.4
B 6 12.5 12.5 72.9
fRUEE 13 27.1 27.1 100.0
4z 48 100.0 100.0
4-6 55
RE kb ARETESE | BEES
FEL O S 30 62.5 62.5 62.5
B 5 10.4 10.4 72.9
/A 13 27.1 27.1 100.0
Gzt 48 100.0 100.0
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4-7. 2B E

KE kb ARETESEE | BT
BRI 33 68.8 63.8 68.8
LR 2 4.2 4.2 72.9
TS 13 27.1 27.1 100.0
o 48 100.0 100.0

-8 LR ~ e E

I Hoth | AREVESLE [ BEESLE
AR R 34 70.8 70.8 70.8
BE 1 2.1 2.1 72.9
U 13 27.1 27.1 100.0

A 48 100.0 100.0

4-9 JE (LW TG T

EL okt | AREVESEL | BEESE
AR R 33 68.8 68.8 68.8
BE 2 4.2 4.2 72.9
IR 13 27.1 27.1 100.0

A 48 100.0 100.0

4-10. EL AR

KE otk | ARETESEE | BEEESE
AR A 48 100.0 100.0 100.0

SERGEFEESEHE - BIEHTERE - BBTHES LIE R E AR BEE R
f] ?

KE [EFaE HRADEE | BRI
Y IFEEED 6 12.5 12.5 12.5
HEEY 11 22.9 22.9 35.4
L 14 29.2 29.2 64.6
SRR 4 8.3 8.3 72.9
A 13 27.1 27.1 100.0

4 48 100.0 100.0
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6. A Ry T TIFsiE TAESR I F BT 3eT T HIRFEERET 7

I Hoth | AREVESLE [ BEESLE
R A 8 16.7 16.7 16.7
E 27 56.3 56.3 72.9
S 13 27.1 27.1 100.0
Mt 48 100.0 100.0

6-1. BEIEA -~ EEESEH 18T E RESERE AL ?

K ot | ARETESEE | BEEESE
AR ENAKRHEEREE 3 6.3 6.3 6.3
B 1 2.1 2.1 8.3
B Fa 2 4.2 4.2 12.5
eI 1 2.1 2.1 14.6
shEei 1 2.1 2.1 16.7
IR 40 83.3 83.3 100.0

Hast 48 100.0 100.0

TSBISERS » R T BB BRI LB FENIREAE DL N EE A
BEMSUT TAE?
T-1. BB ERE T

RE Horth AR ESEE | BREDE
AR R 28 58.3 58.3 58.3
B 20 41.7 41.7 100.0
HaEt 48 100.0 100.0
T2 A )
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR KRB 29 60.4 60.4 60.4
B 19 39.6 39.6 100.0
Gzt 48 100.0 100.0
7-3. NI A Ehie
E Horth HRATEIEE | BEEE
AR R 31 64.6 64.6 64.6
R 17 35.4 35.4 100.0
Gzt 48 100.0 100.0
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7-4. B S ERE

R Hoth | BREESEE | BREES
R REE 37 77.1 77.1 77.1
R 11 22.9 22.9 100.0
Hast 48 100.0 100.0
7-5.f R EE T
R Bott | BREVESE | BEEESLG
R ki 28 58.3 58.3 58.3
HEE 20 41.7 41.7 100.0
Hast 48 100.0 100.0
7-6. 81 AE
R BHoth | BREVES | BEEESLG
AR ki 40 83.3 83.3 83.3
B2 8 16.7 16.7 100.0
4 48 100.0 100.0
7-7. AR ~ BEARE R E S AR
R BHott | BREVESE | B
R REE 34 70.8 70.8 70.8
prize 14 29.2 29.2 100.0
Hast 48 100.0 100.0
7-8. EEEHEIE A
RE Both | AREVESE | BEEESL
R REE 43 89.6 89.6 89.6
B 5 10.4 10.4 100.0
Hast 48 100.0 100.0
7-9 9NERES)
R Btk | AREESE | EEESLE
R ARk 43 89.6 89.6 89.6
B 5 10.4 10.4 100.0
dast 48 100.0 100.0
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7-10.EA

K otk | ARETESEE | BEEESE
AR EN:: 45 93.8 93.8 93.8
LR 3 6.3 6.3 100.0
HEET 48 100.0 100.0
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LA A R R R B T A e AT 2

1-1. R AG AT H

[F=&7 HERBFEIRHE]

KE kb ARETESEE | BT
AR IEEWE 8 16.7 16.7 16.7
R 40 83.3 83.3 100.0
o 48 100.0 100.0
1-2 AERHZATE: 2 BE R R
KE Horkh AREEDEL | BEESE
AR IEEWE 8 16.7 16.7 16.7
. 36 75.0 75.0 91.7
R 3 6.3 6.3 97.9
FEHE AR 1 2.1 2.1 100.0
Gzt 48 100.0 100.0
1-3 AE R ERE 2 Bl & 22 BE
KE kb AREDEL | BEESE
B IEEmE 7 14.6 14.6 14.6
R 34 70.8 70.8 85.4
RE 7 14.6 14.6 100.0
4 48 100.0 100.0
1-4 B 2 B AR
KE Horkh ARAVESE | BRE
AR IERIWE 7 14.6 14.6 14.6
D R= 37 77.1 77.1 91.7
TR 4 8.3 8.3 100.0
GaET 48 100.0 100.0
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AERRIDGEERAEF S
SRR

FHRLR: KT TICFEREEG IERS
FTHRAK  BEFEF REFRE
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vk % 136 &

i%i%i&ﬂﬁﬁ%

125 IR EESEAR 2

Firg e

(&7 BMEFP]

RE BHortt | BREVESE | BEESL
A% LIEP(EBSEEN) 30 83.3 83.3 83.3
THEE 4 11.1 11.1 94 .4
R 1 2.8 2.8 97.2
583 1 2.8 2.8 100.0
4z 36 100.0 100.0
1-1 AR 2 - SR TR 2
RE ottt | BRevEsSE | BEEESL
BY  ABAA 1 2.8 2.8 2.8
A 35 97.2 97.2 100.0
Hast 36 100.0 100.0
o [ Y TAE/Z?
RE otk | AREvESE | BEESG
Y 2 30 83.3 83.3 83.3
A 6 16.7 16.7 100.0
Hast 36 100.0 100.0
3R EERES » B G S E AN ] ?
RE ottt | AREvESE | BEEESG
B & 7 19.4 19.4 19.4
S 23 63.9 63.9 83.3
RIS 6 16.7 16.7 100.0
Hast 36 100.0 100.0
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3-1.80 % H A T ERED

RE Horkk BRATE S | BEESE
BX &1 {TAE 5 13.9 13.9 13.9
&2 1TfE 1 2.8 2.8 16.7
&3 TIE 1 2.8 2.8 19.4
SIS 29 0.6 80.6 100.0
qast 36 100.0 100.0
3-2.5E i TE EHAYHA ?
RE H4rEE BROTESEE | BfEESLE
B TS5 (E 1 2.8 2.8 2.8
TAEETEE 1 2.8 2.8 5.6
HE SRR 2 5.6 5.6 11.1
B ERS 3 8.3 8.3 19.4
HEJEIH S 29 80.6 80.6 100.0
qaz 36 100.0 100.0
4 SER AT RS 1 E 22
RE Hortk HRTE S | BREESEE
Y SHEEERESENEES
e 17 47.2 47.2 47.2
BURE P (EERESEE ) 4 11.1 11.1 58.3
B (AR AL AL RS ~
o \ R 2 5.6 5.6 63.9
= = BN S
IS IS (S8 ~ e
" 6 16.7 16.7 80.6
F)
B TAEE (DUEZELEE - 50
- 1 2.8 2.8 83.3
{E AR > B 5)
A 6 16.7 16.7 100.0
qast 36 100.0 100.0
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s A BRI TR S VUG

BRNES | EREESY
S€ ERaEw tk EE

BX 3 EITUF 7 19.4 19.4 19.4

3EESHE

B 18 50.0 50.0 69.4

JC

SHEZE 10 &

B 5 13.9 13.9 83.3

JC

SRS 6 16.7 16.7 100.0

qaz 36 100.0 100.0

6. ETRAE TAEMCE A (AE N E SIS M) Rl 2 (BE)

RE Horkh ARHVESEE | BEES
AR e 1 2.8 2.8 2.8
gise Aty 5 13.9 13.9 16.7
BURF AL E B 1 2.8 2.8 19.4
e b ol 2 5.6 5.6 25.0
PN EaR =i o5 3 8.3 8.3 33.3
PRI ez E 1 2.8 2.8 36.1
A~ AR T R 1 2.8 2.8 38.9
BUESE 2 5.6 5.6 44 .4
FLE ~ 54~ THE - B 5 13.9 13.9 58.3
UPTBEEL TS 1 2.8 2.8 61.1
B ORI 1 2.8 2.8 63.9
BB B R 1 2.8 2.8 66.7
EHRHEH 5 13.9 13.9 80.6
BRI 1 2.8 2.8 83.3
/A% 6 16.7 16.7 100.0
4z 36 100.0 100.0
7. T AE S
7-1. 55 R ERAE TAERT T3 Byfe] 2
KE kb ARETESE | BEESE
B BN 30 83.3 83.3 83.3
/RIS 6 16.7 16.7 100.0
4z 36 100.0 100.0
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7-2. B

an H AT ERYIA T 2

KE kb ARETESEE | BT
B whk 1 2.8 2.8 2.8
=] 8 22.2 22.2 25.0
= e 9 25.0 25.0 50.0
SR % 1 2.8 2.8 52.8
EH% 1 2.8 2.8 55.6
ik 1 2.8 2.8 58.3
At 4 11.1 11.1 69.4
BRE 2 5.6 5.6 75.0
XU 1 2.8 2.8 77.8
=L 2 5.6 5.6 83.3
RIS 6 16.7 16.7 100.0
Hast 36 100.0 100.0
7-3 BN N o BEIE R R R, o I H A B
KE Horkh AREVESEL | BRES
By SEEE 36 100.0 100.0 100.0
BUCHFIN TAENE » Eh T EE RS R ?
KE Horkh FRETESE | BRE
Y R/E 3 8.3 8.3 8.3
AR 27 75.0 75.0 83.3
TR 6 16.7 16.7 100.0
s 36 100.0 100.0
0. ¥ H i TAEHYEE RS S & Ryl 2
KE Horkh ARATESE | BRE
AR IREWE 4 11.1 11.1 11.1
TR 16 44.4 44.4 55.6
Wi 8 22.2 22.2 77.8
R 2 5.6 5.6 83.3
/A 6 16.7 16.7 100.0
Gzt 36 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

HARFFREE Ry fo 2

1.7 H mipT B GBS AE T B TAEFT B SRR AR Ry fe] 2
KE Horkh AREVESEE | BREESE
AR JEEFS 5 13.9 13.9 13.9
rE 13 36.1 36.1 50.0
ey 9 25.0 25.0 75.0
NG 3 8.3 8.3 83.3
S 6 16.7 16.7 100.0
HEEt 36 100.0 100.0
2 W H AT TAEN S BELEREE 2~ Pt~ S5 2 BRI SRERAR
RE Horth AR ESEE | BREDE
B O’ 11 30.6 30.6 30.6
ey 10 27.8 27.8 58.3
NGRS 8 22.2 22.2 80.6
FFEATTE 1 2.8 2.8 83.3
IS 6 16.7 16.7 100.0
GazT 36 100.0 100.0
3.5+ R A PR A B SRR 4R - A BN EERAERY TAE 7
RE Horkh ARAVESE | BRE
AR FFEAEEY 2 5.6 5.6 5.6
HEE) 20 55.6 55.6 61.1
REEY 6 16.7 16.7 77.8
JEHGHED 2 5.6 5.6 83.3
TR 6 16.7 16.7 100.0
HaEt 36 100.0 100.0

A SCAEEARI DU IR T 2288 s | WINIAE TIFARTRE) ? (1] - £% 3 1H)
4-1.BEEA T ~ HIRE(HIZ

KE Horth HREHSEE | BEEEE
B REE 14 38.9 38.9 38.9
it 16 44 .4 4.4 83.3
I 6 16.7 16.7 100.0

4 36 100.0 100.0
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4-2 JEIT[E1E2 Fr Al AR

KE kb ARETESEE | BT
AR OREE 22 61.1 61.1 61.1
B 8 22.2 22.2 83.3
TS 6 16.7 16.7 100.0
o 36 100.0 100.0
4-3 BN ERE
KE Holh AREVEEE | BEESE
R RE 22 61.1 61.1 61.1
HEiE 8 22.2 22.2 83.3
I 6 16.7 16.7 100.0
GazT 36 100.0 100.0
4-4 SN EREH
RE Horkh AREVESEE | BEES
B R 19 52.8 52.8 52.8
it 11 30.6 30.6 83.3
TR 6 16.7 16.7 100.0
4z 36 100.0 100.0
4-5 1L EES)
KE Horkh ARETESEE | BRE
R OREE 26 72.2 72.2 72.2
B 4 11.1 11.1 83.3
TR 6 16.7 16.7 100.0
4z 36 100.0 100.0
4-6. B =HH
RE kb ARETESE | BEESE
AR OREE 28 77.8 77.8 77.8
B 2 5.6 5.6 83.3
/A 6 16.7 16.7 100.0
4 36 100.0 100.0
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4-7. 2 BRI EE)
KE kb ARETESEE | BT
BRI 30 83.3 83.3 83.3
TS 6 16.7 16.7 100.0
o 36 100.0 100.0
4-8 G TR ~ IRl
KE kb ARETESEE | BT
BRI 27 75.0 75.0 75.0
gt 2 3 8.3 8.3 83.3
RIS 6 16.7 16.7 100.0
4 36 100.0 100.0
4-9 FEEW TR R B
KE Horkh ARESEL | BEESE
BRI 27 75.0 75.0 75.0
i 3 8.3 8.3 83.3
RIS 6 16.7 16.7 100.0
4 36 100.0 100.0
4-10. E: At 1|6
KE Horkh HRAVEEE | BEES
G S 36 100.0 100.0 100.0
SEBBEEIREEERE - HEHHERE - BB LIEwmE S E RS R
fa] ?
E Horth HRATEIEE | BEEE
AR IFEAEED 1 2.8 2.8 2.8
HEERN 20 55.6 55.6 58.3
i 6 16.7 16.7 75.0
SHEER 3 8.3 8.3 83.3
/RIS 6 16.7 16.7 100.0
GaET 36 100.0 100.0
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6. A Ry T TIFsiE TAESR I F BT 3eT T HIRFEERET 7

I Hoth | AREVESLE [ BEESLE
R A 5 13.9 13.9 13.9
H 25 09.4 69.4 83.3
S 6 16.7 16.7 100.0

Mt 36 100.0 100.0

6-1. BEIEA -~ EEESEH 18T E RESERE AL ?

K ot | ARETESEE | BEEESE
AR ENAKRHEEREE 1 2.8 2.8 2.8
B 1 2.8 2.8 5.6
B Fa 1 2.8 2.8 8.3
shEei 2 5.6 5.6 13.9
I/HEE 31 86.1 86.1 100.0

Hast 36 100.0 100.0

TIBEERE > bR T AR B FER R MIFEFE)IN > FENIRES DU EaE J1 A
BEfF TAE?
T-1. 7 BFRERE T

RE Horth | ARESEE | BEEES T
ARG R 17 47.2 47.2 47.2
B 19 52.8 52.8 100.0
s 36 100.0 100.0
72 A ERE T
RE Horth | ARESEE | BREES T
ARG R 32 88.9 88.9 88.9
e 4 11.1 11.1 100.0
dast 36 100.0 100.0
7-3. N[E H Bife
& Bttt | AREVESE | EEESLE
R Ak 25 69.4 69.4 69.4
B 11 30.6 30.6 100.0
dast 36 100.0 100.0
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7-4. B S ERE

R Hoth | BREESEE | BREES
R REE 27 75.0 75.0 75.0
B 9 25.0 25.0 100.0
Hast 36 100.0 100.0
7-5.f R EE T
RE Bott | BREVESE | BEEESLG
BR O RE 22 61.1 61.1 61.1
B 14 38.9 38.9 100.0
Hast 36 100.0 100.0
7-6. 81 AE
RE BHoth | BREVES | BEEESLG
BR K 33 91.7 91.7 91.7
B2 3 8.3 8.3 100.0
4 36 100.0 100.0
7-7. AR ~ BEARE R E S AR
RE BHott | BREVESE | B
BR O RE 35 97.2 97.2 97.2
prize 1 2.8 2.8 100.0
Hast 36 100.0 100.0
7-8. B SR FE H At
RE Both | AREVESE | BEEESL
BR O RE 27 75.0 75.0 75.0
B 9 25.0 25.0 100.0
Hast 36 100.0 100.0
7-9 9NERES)
R Btk | AREESE | EEESLE
R RE 27 75.0 75.0 75.0
B 9 25.0 25.0 100.0
dast 36 100.0 100.0
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7-10.EA

Horth

fES COER )

X Epsysn

A

AR

100.0

100.0

100.0
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(=8 HEREEHIRE]
R R TR R R AT 2
1L SRR

KE kb ARETESEE | BT
AR IREIEE 4 11.1 11.1 11.1
R 28 77.8 77.8 88.9
N 4 11.1 11.1 100.0
o 36 100.0 100.0
1-2 AE RIS ER 2 BOEERAE
KE Horkh AREDLL | BEESE
AR IEEWE 3 8.3 8.3 8.3
. 23 63.9 63.9 72.2
EN )= 10 27.8 27.8 100.0
ot 36 100.0 100.0
1-3 AE R ERE 2 Bl & 22 BE
KE 5ok HRATEIEE | BEES
B IEEWE 3 8.3 8.3 8.3
R 26 72.2 72.2 80.6
e 6 16.7 16.7 97.2
IEHE AR 1 2.8 2.8 100.0
Gzt 36 100.0 100.0
1-4 B 2 B AR
KE Horkh ARATESE | BRE
AR IERIWE 4 11.1 11.1 11.1
R 27 75.0 75.0 86.1
=3 4 11.1 11.1 97.2
IEEN R 1 2.8 2.8 100.0
GaET 36 100.0 100.0
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AERRIRIGEERASES
BE s 3R L s

FLUEFERRERE MW
F1FEFR

FHRER K7W TIHCFERLELIERL
FHA 3LFEF REFRE
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ALRN S syt

FLUFERRERFLHNFLE R

TR % 10
4R % 110

g% X 0 &

135 W EHY LR L?

(&7 BMEFP]

x| EoL | ARevEsStE | BEESL
AR TR (BIEEA) 6 60.0 60.0 60.0
T2 1 10.0 10.0 70.0
e 2 20.0 20.0 90.0
R AT R AT A 1 10.0 10.0 100.0
deat 10 100.0 100.0
-1 5l SIS R 5t 2
| et | AReEsSEE | BRESL
AR T 10 100.0 100.0 100.0
2.5 A TAEZ?
| Eke | AmuESEE | BEESL
A =R 6 60.0 60.0 60.0
S 4 40.0 40.0 100.0
A 10 100.0 100.0
3N BEERES > A GEEIRIANE ?
| ek | AmewESH | BEESL
7 =2 3 30.0 30.0 30.0
& 3 30.0 30.0 60.0
S 4 40.0 40.0 100.0
HEE 10 100.0 100.0
3-1.3802 H AT TIE R
x| Esks | ARevEsSt | BRESL
=B Y1 IAE 1 10.0 10.0 10.0
2 I 1 10.0 10.0 20.0
&3 IfE 1 10.0 10.0 30.0
RIS 7 70.0 70.0 100.0
dest 10 100.0 100.0
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3-2 BT EERAYRA ?

KE Holh AREVESEE | BEESH
BR LB T(E 1 10.0 10.0 10.0
TrEEAHEM R E T 1 10.0 10.0 20.0
B {8\ BRI R 1 10.0 10.0 30.0
R 7 70.0 70.0 100.0
HaEt 10 100.0 100.0
4. B ER AR M E 2?
KE kb ARETESEE | BT
PEEERERERERER
f s 1 10.0 10.0 10.0
BRI (RIAE AT AL RS -
e\ R~ E ) 1 10.0 10.0 20.0
RIS (BB - Eed
= 4 40.0 40.0 60.0
TR 4 40.0 40.0 100.0
st 10 100.0 100.0
5. A H RIS H TAESEURA B2/ D&
TE Horkh ARETESEE | BT
AR 3EESHETT 3 30.0 30.0 30.0
SEZE 10 #IT 2 20.0 20.0 50.0
10 B2 20 #7T 1 10.0 10.0 60.0
FRRIEE 4 40.0 40.0 100.0
ot 10 100.0 100.0
6. [CHRAE TAEWCE A (TAE N BB ) Ry (] 2 (BiEE)
KE Horth HREHSEE | BEEEE
B BEEIGE 1 10.0 10.0 10.0
BER IR 5 50.0 50.0 60.0
R 4 40.0 40.0 100.0
Gzt 10 100.0 100.0
7. TAEHES
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7-1.55 B AT TAE RT3 Ryfol 2
KE Holh AREVEEE | BEESE
AR BN 6 60.0 60.0 60.0
R 4 40.0 40.0 100.0
Gzt 10 100.0 100.0
7-2 BRI 0 BT ERRR T ?
KE Holh AREVEEE | BEESE
B wE 1 10.0 10.0 10.0
T 1 10.0 10.0 20.0
P SR 1 10.0 10.0 30.0
¥k 1 10.0 10.0 40.0
Bk 2 20.0 20.0 60.0
TR 4 40.0 40.0 100.0
HaEt 10 100.0 100.0
7-3BEREES o BEIE R B R R i o Il A/
KE kb AREDEL | BEESE
B SR 10 100.0 100.0 100.0
8LCH AT TIFNE » A TREEEGR ?
KE Horth AREVESEE | BEES
B BE 6 60.0 60.0 60.0
TR 4 40.0 40.0 100.0
GasT 10 100.0 100.0
0. (¥ H i TAEAYEE RS S & Ryl ?
KE Horkh ARATESE | BRE
AR JFEWE 2 20.0 20.0 20.0
=g 4 40.0 40.0 60.0
A 4 40.0 40.0 100.0
s 10 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

1.7 H mipT B GBS AE T B TAEFT B SRR AR Ry fe] 2
KE Horkh AREVESEE | BREESE
AR JEEFS 3 30.0 30.0 30.0
(S 2 20.0 20.0 50.0
ey 1 10.0 10.0 60.0
TR 4 40.0 40.0 100.0
HEEt 10 100.0 100.0
2 G H AR TAE N A B REE 2 ~ Pt ~ SRR 2 BRI SRS - HAHRHEE Ryfor 2
RE Horkh AREVESEE | BREES
AR JEEFTS 2 20.0 20.0 20.0
(S 3 30.0 30.0 50.0
ENEE 1 10.0 10.0 60.0
fIEE 4 40.0 40.0 100.0
Wzt 10 100.0 100.0
3. pH L A PR LRV B AR 4R - A B EERAERY TAF 2
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR FEEEY 3 30.0 30.0 30.0
HED) 3 30.0 30.0 60.0
fEIEE 4 40.0 40.0 100.0
GaET 10 100.0 100.0

A SCAEEARI DU IR, T 2288 R | WINIAE TIFARTRE) ? (1R - £% 3 1H)
4-1. BRI - HIRE(HIZ

JEL Hoth | AREVESIE [ BEESLE
AR 6 60.0 60.0 60.0
RS 4 40.0 40.0 100.0
4 10 100.0 100.0
4-2 T [F)E2 K Rl AR
L otk | AREvEStE | BEEEST
S S 4 40.0 40.0 40.0
i 2 20.0 20.0 60.0
RS 4 40.0 40.0 100.0
st 10 100.0 100.0
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4-3 N EHRE

R Eatt | ARwEst | EEs
B3 AR 3 30.0 30.0 30.0
BERE 3 30.0 30.0 60.0
/RIS 4 40.0 40.0 100.0
4 10 100.0 100.0
4-4 AN ESFEH
R Eatt | AERwEs | EEst
B3 ARk 5 50.0 50.0 50.0
BEE 1 10.0 10.0 60.0
MR 4 40.0 40.0 100.0
4 10 100.0 100.0
4-5 1+ H5EE)
R Eatt | AERwEslt | EMEs
B3 ARk 6 60.0 60.0 60.0
HERIAE 4 40.0 40.0 100.0
4EET 10 100.0 100.0
4-6 ESEH
EC Hott | ARaESE | BEMEST
B Ak 6 60.0 60.0 60.0
RIEE 4 40.0 40.0 100.0
4 10 100.0 100.0
4-7 S B EAT U ES)
EC Hatt | ARES | BEESt
B AR 6 60.0 60.0 60.0
RIAE 4 40.0 40.0 100.0
4 10 100.0 100.0
4-8 ETIRA% ~ IR
EC Eatt | ARaES | BEESt
B AR 6 60.0 60.0 60.0
IR 4 40.0 40.0 100.0
4 10 100.0 100.0
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4-9 JE(EWTFT s 2B HE

x| Eatt | AmwEstt | EeEstt
AR R 6 60.0 60.0 60.0
S 4 40.0 40.0 100.0
A5 10 100.0 100.0
4-10. LA 5K
x| EStE | ARenEStE | BRESL
AR R 10 100.0 100.0 100.0

SABGRFEBSFHR - HIEHERR - BT LIEmEEREBIIEE F

fa] ?
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR IFREEED 1 10.0 10.0 10.0
BEE 2 20.0 20.0 30.0
ey 1 10.0 10.0 40.0
GHER 2 20.0 20.0 60.0
R 4 40.0 40.0 100.0
GEET 10 100.0 100.0

6. ARy T TIESiE TAESR I FEEECTH > eI HIRFFERES ?

E ottt | AREVESLE | BEEESLE
R B 3 30.0 30.0 30.0
2H 3 30.0 30.0 60.0
/A 4 40.0 40.0 100.0

A 10 100.0 100.0

6-1. B8R » [ESHEEEEH - T HIESRREE AL ?

K Hott | AREVESLE | BEEELT
AR BERNAKREERERIEE 3 30.0 30.0
/RIS 7 70.0 70.0
At 10 100.0 100.0
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TSERGENS > PR T AR HIEAGR(EER ZAVHIE)N - REINGRERAE DU N REERE T4

REAiF TAF?
7-1. 8 BRERE
RE Horth AREVEEE | BEESE
B RE 8 80.0 80.0 80.0
yiidh 2 2 20.0 20.0 100.0
HEEt 10 100.0 100.0
7-2 PR
RE Horth AR ESEE | BREDEE
B AR 5 50.0 50.0 50.0
it 5 50.0 50.0 100.0
4z 10 100.0 100.0
7-3. N[E A Bife
RE Horth AR ESEE | BREDEE
B R 8 80.0 80.0 80.0
it 2 20.0 20.0 100.0
HaEt 10 100.0 100.0
7-4.[E X 5 1FRE
KE Horkh HRAVESEE | BEES
BR R 6 60.0 60.0 60.0
it 2 4 40.0 40.0 100.0
4 10 100.0 100.0
7-5. RERE L AE
KE Horkh HRAVEEE | BEES
B REE 5 50.0 50.0 50.0
it 5 50.0 50.0 100.0
Hast 10 100.0 100.0
7-6.81 88
KE [ERaE HREEE | BRI
R OREE 7 70.0 70.0 70.0
it 3 30.0 30.0 100.0
4t 10 100.0 100.0

120




7-7. TAESCHE - FERURIG S EEAE

x| ESLE | AReEStE | BRESL
AR R 8 80.0 80.0 80.0
BiE 2 20.0 20.0 100.0
At 10 100.0 100.0
7-8. F AR A AE
K skt | AsmEst | fHES
HH R 9 90.0 90.0 90.0
BEEE 1 10.0 10.0 100.0
HeEt 10 100.0 100.0
7-9.5NERES]
R Eott | AswEst | SMEST
AR ARIE 8 80.0 80.0 80.0
BE 2 20.0 20.0 100.0
HeEE 10 100.0 100.0
7-10.F:Ar
R Eott | AswEst | SMES
AR R 10 100.0 100.0 100.0
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LA A R R R B T A e AT 2

1-1. R AG AT H

[F=&7 HERBFEIRHE]

| et | AmEsStE | BRESL
AR FEHHE 4 40.0 40.0 40.0
R 6 60.0 60.0 100.0
G 10 100.0 100.0
12 RGPS 2 R
| Est | AmeEsSE | BRESL
AR I 7 70.0 70.0 70.0
I 3 30.0 30.0 100.0
Heat 10 100.0 100.0
1-3 SRS 2 il 22 HE
| et | AReEsSE | BRESL
AR IR 7 70.0 70.0 70.0
R 2 20.0 20.0 90.0
R 1 10.0 10.0 100.0
o 10 100.0 100.0
1-4. Bt 2 2R ER
x| ek | ARuESE | BEESL
AR JEREWE 6 60.0 60.0 60.0
Y= 4 40.0 40.0 100.0
HaEt 10 100.0 100.0
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54 2L
“Vb F

FEwA D AL

ZEIBRAAAG

W"I/IFFB%: 8
PP E 8

g%l X: 0

135 W EHY LR L?

(&7 BMEFP]

ZE Horkh BRATEIEE | BEESE
AR TP (EBEEEN) 6 75.0 75.0 75.0
T 1 12.5 12.5 87.5
WIS TR AT R A 1 12.5 12.5 100.0
Gzt 8 100.0 100.0
1- 1B 20 S EE I I al?
KE kb ARESEL | BEESE
ARy EEEE 8 100.0 100.0 100.0
2 GEEHY TAEZ?
KE Horkh ARATESE | BRE
BR el 6 75.0 75.0 75.0
TR 2 25.0 25.0 100.0
4z 8 100.0 100.0
3R HERR RS » i Y KA E]?
KE kb ARESEE | BEESE
B 2 1 12.5 12.5 12.5
& 5 62.5 62.5 75.0
TR 2 25.0 25.0 100.0
4 8 100.0 100.0
3-1.8 2 H piiEiR TIE
E Horth HRATEIEE | BEEE
AR W23 TAE 1 12.5 12.5 12.5
/R 7 87.5 87.5 100.0
GaET 8 100.0 100.0
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3-2 8T EERAYRA ?

RE Horth AREVEEE | BEESE
AR LAEHEE 1 12.5 12.5 12.5
R 7 87.5 87.5 100.0
Gzt 8 100.0 100.0
4.5 M ER RIS B 2
KE kb ARETESEE | BT
B EEEREAENEES
s ) 1 12.5 12.5 12.5
B (RIAE AT LT RS
S 2 - ED ) 2 25.0 25.0 37.5
IREFIRE (2BT - Eeg
= 3 37.5 37.5 75.0
TR 2 25.0 25.0 100.0
Gzt 8 100.0 100.0
5 S E AT H TR A RS DG 1)
ZE 5ok AREDEL | BEESE
AR 3BESET 4 50.0 50.0 50.0
SHEE 10 #iT 1 12.5 12.5 62.5
10 # % 20 ET 1 12.5 12.5 75.0
A 2 25.0 25.0 100.0
4 8 100.0 100.0
6. (SHE T {ERSI (T (P s ) By 2 BRLSE)
KE kb ARESEE | BEESE
AR R Fil - TR - B 2 25.0 25.0 25.0
BRI 4 50.0 50.0 75.0
A 2 25.0 25.0 100.0
Gzt 8 100.0 100.0
7. LAE B
7-1.55 M AT TAEF R Ryfo] 2
KE Hooth | AREVE It | B et
R BA 6 75.0 75.0 75.0
A 2 25.0 25.0 100.0
o 8 100.0 100.0
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7-2. B

an H AT ERYIA T 2

KE kb ARETESEE | BT
B GEm 3 37.5 37.5 37.5
= e 2 25.0 25.0 62.5
Frdemm 1 12.5 12.5 75.0
FIEE 2 25.0 25.0 100.0
Gzt 8 100.0 100.0
7-3BEREESN o BEIE R B R Rt o Il A/
RE Horkh AREVESEE | BREES
By SEEE 8 100.0 100.0 100.0
BICHRAIH LIENE » &R T EE RS ?
RE Horkh AREVESEE | BREES
Y R/E 2 25.0 25.0 25.0
FEE 4 50.0 50.0 75.0
TR 2 25.0 25.0 100.0
HaEt 8 100.0 100.0
9.4 H Rl TAERYEE RS R S Fyfa] 2
KE kb ARESEE | BEESE
B IEEWE 1 12.5 12.5 12.5
R 4 50.0 50.0 62.5
i 1 12.5 12.5 75.0
TR 2 25.0 25.0 100.0
4 8 100.0 100.0
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[R=&7 BEHE]
L4 T S 3 DL TR A R B 2

KE ottt | AREvEStE | BEEESLE
e EETE 3 37.5 37.5 37.5
e 2 25.0 25.0 62.5
gl 1 12.5 12.5 75.0
A 2 25.0 25.0 100.0

Hat 8 100.0 100.0

258 H Ay TAEN B 5 ~ P ~ SRR 2 S5

SRERTE

HARRAEE Ry f?

L =R ARHIE T | BRE
A EETE 1 12.5 12.5 12.5
& 4 50.0 50.0 62.5
Wil 1 12.5 12.5 75.0
R 2 25.0 25.0 100.0
4 8 100.0 100.0
3. R REEE S (TSR Y EEE SRR 9R - A B EERAERY TAF ?
I Hotk | AREVESLE | BEESLT
B JERAEED) 2 25.0 25.0 25.0
HE) 4 50.0 50.0 75.0
RS 2 25.0 25.0 100.0
4t 8 100.0 100.0

4 SCAE AR DU TR, T ERRAR s | NI TIFARTRB) ? (1615 - £% 3 1H)
4-1. BRI ~ HIRE(HIZ

KE kb ARETESEE | BT
AR RE 1 12.5 12.5 12.5
pizEs 5 62.5 62.5 75.0
F/EEE 2 25.0 25.0 100.0
4 8 100.0 100.0
4-2 T [F1 22 R AR
KE kb AREVESE | BEESE
AR OREE 4 50.0 50.0 50.0
piizes 2 25.0 25.0 75.0
FREIE 2 25.0 25.0 100.0
4 8 100.0 100.0

127



4-3 N EHRE

R Eatt | ARwEst | EEs
B3 AR 4 50.0 50.0 50.0
BERE 2 25.0 25.0 75.0
/RIS 2 25.0 25.0 100.0
4 8 100.0 100.0
4-4 AN ESFEH
R Eatt | AERwEs | EEst
B3 ARk 6 75.0 75.0 75.0
RIS 2 25.0 25.0 100.0
4EET 8 100.0 100.0
4-5 1+ H5HE)
R Eatt | AERwEslt | EMEs
B3 ARk 6 75.0 75.0 75.0
HERIAE 2 25.0 25.0 100.0
4 8 100.0 100.0
4-6 FESEH
EC Hott | ARESE | BEMEST
B Rk 5 62.5 62.5 62.5
HEPE 1 12.5 12.5 75.0
AR 2 25.0 25.0 100.0
4T 8 100.0 100.0
4-7 S B EAT U ES)
EC Hatt | ARES | BEESt
B AR 5 62.5 62.5 62.5
BEE 1 12.5 12.5 75.0
RIHE 2 25.0 25.0 100.0
HEET 8 100.0 100.0
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-8 LIRS ~ e E

I Hoth | AREVESLE [ BEESLE
B EN:: 6 75.0 75.0 75.0
fR/AE 2 25.0 25.0 100.0
HE 8 100.0 100.0
4-9 EEHIF S
I Hoth | AREVESLE [ BEESLE
B EN:: 4 50.0 50.0 50.0
R 2 25.0 25.0 75.0
fR/RIE 2 25.0 25.0 100.0
A 8 100.0 100.0
4-10 3150
E otk | ARETESLE | BEEESE
R A 8 100.0 100.0 100.0
S R EE R - HIETHEE - TR TR A B IR B
fi] 2
E ottt | AREVESLE | BEEESLE
AR AREE) 4 50.0 50.0 50.0
Syl 2 25.0 25.0 75.0
/A 2 25.0 25.0 100.0
{5 8 100.0 100.0
6 AR 1y T TARS S I ST s T S A ) 2
TE Hoth | AREVESLE [ BEESLE
AR = 2 25.0 25.0 25.0
A 4 50.0 50.0 75.0
/A 2 25.0 25.0 100.0
{5 8 100.0 100.0
6L BEEA - HEIEIEECE, - T ORI AL 2
L Hoth | AREESEE | BEEEat
AR BIRNAKHEEEE 2 25.0 25.0 25.0
A 6 75.0 75.0 100.0
Hant 8 100.0 100.0
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TSBISERE > bR T BN BN FEER RMVEZFE)IN > FENEEL DU REE 1A
BEfUF T AE?
T-1 =R T

E Horkh BRATEIEE | BT
BRI 50.0 50.0 50.0
gt 2 50.0 50.0 100.0
o 100.0 100.0
72 FHEEERET)
EHorth AREVEEE | BEESE
AR R 75.0 75.0 75.0
it 25.0 25.0 100.0
4z 100.0 100.0
7-3. NFE G EiEE
Horth AR ESEE | BEREDEE
AR R 75.0 75.0 75.0
it 25.0 25.0 100.0
4z 100.0 100.0
7-4.[E X &5 1FRE
Horkh HRAVEEE | BEES
BR R 87.5 87.5 87.5
B 12.5 12.5 100.0
4 100.0 100.0
7-5. AR AE
ootk HRAVEEE | BEES
R OREE 75.0 75.0 75.0
it 25.0 25.0 100.0
4t 100.0 100.0
7-6.81 88
Horth BRATEIEE | BEEEE
AR R 62.5 62.5 62.5
B 37.5 37.5 100.0
Gzt 100.0 100.0
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7-7. TAESCHE - FERURIG S EEAE

E o0k BRATEIEE | BEESEE
BRI 7 87.5 87.5 87.5
LR 1 12.5 12.5 100.0
Gzt 8 100.0 100.0
7-8. N EH HE I AE
RE Horth AREVEEE | BEESE
B RE 5 62.5 62.5 62.5
it 3 37.5 37.5 100.0
Wzt 8 100.0 100.0
7-9 4NERET]
RE Horth AR ESEE | BREDEE
B R 7 87.5 87.5 87.5
it 1 12.5 12.5 100.0
4z 8 100.0 100.0
7-10. A
RE Horth AR ESEE | BRED
LSS 8 100.0 100.0 100.0
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(=80 HEREENRHE]
1R R AT R R AT ] 2
11 SRR AT

KE Horbt | BREVESEE | BEE SR
AR JEEWE 1 12.5 12.5 12.5
R 7 87.5 87.5 100.0
o 8 100.0 100.0
1-2 AE BRI ATER: 2 SRR
RE Hooth | AREESEE | EEE S
AR IEEWE 1 12.5 12.5 12.5
R 7 87.5 87.5 100.0
4 8 100.0 100.0
1-3 AE RIS ATER: 2 Bl & 22 HE
KE Horkh AREVESE | BRES
AR JEEWE 1 12.5 12.5 12.5
R 7 87.5 87.5 100.0
4z 8 100.0 100.0
1-4 R IR 2 B2 A
KE kb ARESEL | BEES
AR IEEWE 1 12.5 12.5 12.5
T 7 87.5 87.5 100.0
Gzt 8 100.0 100.0
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?"I/IFFR% :9
7P E 9

g3l ()

g e 3
{4
yild

(&7 BMEFP]

135 W EHY LR L?

ZE Horkh BRATEIEE | BEESE
AR TP (EBEEEN) 7 77.8 77.8 77.8
T 2 22.2 22.2 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
1-1EEERR S o - 35 S i 5l 2
KE kb AREDEL | BEESE
ARy EEEE 9 100.0 100.0 100.0
2 GEEHY TAEZ?
KE Horkh AREVESE | BRES
B 2B 5 55.6 55.6 55.6
FHEE 1 11.1 11.1 66.7
TR 3 33.3 33.3 100.0
4z 9 100.0 100.0
3R EER RS » h G AN F]?
KE Horkh ARATESE | BRE
AR =2 3 33.3 33.3 33.3
& 3 33.3 33.3 66.7
TR 3 33.3 33.3 100.0
4 9 100.0 100.0
3-1.8 2 H piiEiR TIE
E Horth HRATEIEE | BEEE
AR BN IE 1 11.1 11.1 11.1
23T AR 2 22.2 22.2 33.3
AR 6 66.7 66.7 100.0
GaET 9 100.0 100.0

134




3-2 BT EERAYRA ?

KE Holh AREVESEE | BEESH
R Hit 1 11.1 11.1 11.1
TrEifEE 1 11.1 11.1 22.2
TrEEAHEME R 8 1 1 11.1 11.1 33.3
R 6 66.7 66.7 100.0
HaEt 9 100.0 100.0
4. B ER AR M E 2?
KE kb ARETESEE | BT
B R (EREATLRFATIRE -
S+ R~ E ) 1 11.1 11.1 11.1
IREFIRE (2BT - Eeg
= 4 44.4 44 .4 55.6
RIZE 1 11.1 11.1 66.7
R 3 33.3 33.3 100.0
dest 9 100.0 100.0
5. SR E AP TR A B S D2E 1)
E Horth AREVESE | BRE
AR 3EESHEHT 4 44.4 44 .4 44.4
10 B2 20 &7t 1 11.1 11.1 55.6
20 EyT E 1 11.1 11.1 66.7
FEIEE 3 33.3 33.3 100.0
GEET 9 100.0 100.0
6 (SHE T {ERSEIR (TP S ) By (2 (BRLEE)
E Horth AR ESEE | BRESE
AR BEEIISE 1 11.1 11.1 11.1
B ORI 4 44 .4 4.4 55.6
SO Bl E R 1 11.1 11.1 66.7
AR 3 33.3 33.3 100.0
GaET 9 100.0 100.0
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7. TAEHIEL
7-1.55 R AT TAEFRAT Y By fo] 2

R ottt | AREESL | EFEESLL
B =T 5 55.6 55.6 55.6
=5 (s 1 11.1 11.1 66.7
TS 3 33.3 33.3 100.0
R 9 100.0 100.0
72BN 0 ST ER S 2
R Both | AREESL | BEREESL
AR =T 5 55.6 55.6 55.6
adbm 1 11.1 11.1 66.7
/R 3 33.3 33.3 100.0
Hast 9 100.0 100.0
7-3. R 0 SRS o R I o A H A/ B
RE Btk | AREvEStE | BfEE S
AR WEEE 9 100.0 100.0 100.0
BHFIHY TAFNE » el i e Eae i ?
R ot | AREvESEE | BREE S
Y RE 2 22.2 22.2 22.2
REE 4 44.4 44 .4 66.7
U 3 33.3 33.3 100.0
s 9 100.0 100.0
9.1 H Rl TAFRYEERG Wi S Ry (o] 2
R otk | AREESEE | BREE s
AR IFEWE 2 22.2 22.2 22.2
R 3 33.3 33.3 55.6
e 1 11.1 11.1 66.7
TS 3 33.3 33.3 100.0
s 9 100.0 100.0

136




[R=&7 BEHE]
L4 T S 3 DL TR A R B 2

KE Horkh AREVESEE | BREESE
AR JEEFS 3 33.3 33.3 33.3
(S 2 22.2 22.2 55.6
gl 1 11.1 11.1 66.7
TR 3 33.3 33.3 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
2 G H AT TAEN S BLERUE 2~ Pt~ S22 2 BRI SRERTE - FHARRHE E Ry ?
RE Horkh AREVESEE | BREES
AR IREEE 1 11.1 11.1 11.1
E 2 22.2 22.2 33.3
ey 3 33.3 33.3 66.7
TR 3 33.3 33.3 100.0
4 9 100.0 100.0
3. pH L A PR LRV B AR 4R - A B EERAERY TAF 2
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR IFEEER 2 22.2 22.2 22.2
HEE) 4 44.4 44.4 66.7
fEIEE 3 33.3 33.3 100.0
GaET 9 100.0 100.0

A SCAEEARI DU IR, T 2288 R | WINIAE TIFARTRE) ? (1R - £% 3 1H)
4-1. BRI - HIRE(HIZ

KE Horth ARVEDEE | BEESE
AR REE 1 11.1 11.1 11.1
it 2 5 55.6 55.6 66.7
R 3 33.3 33.3 100.0
Hast 9 100.0 100.0
4-2 T [F 22 KRR
KE Horth HREHSEE | BEEEE
B REE 4 44 .4 4.4 44.4
it 2 22.2 22.2 66.7
R 3 33.3 33.3 100.0
4 9 100.0 100.0
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4-3 fENEFS T
R matt | AmevEst | 2EEST
B3 AR 66.7 66.7 66.7
/RIS 33.3 33.3 100.0
4 100.0 100.0
4-4 AN ESFEH
R matt | AmevEst | 2EEST
B3 AR 66.7 66.7 66.7
RIS 33.3 33.3 100.0
4 100.0 100.0
4-5 1+ H5HE)
R matt | AmevEst | 2EEST
B3 ARk 55.6 55.6 55.6
BEE 11.1 11.1 66.7
fHZEIEE 33.3 33.3 100.0
YRt 100.0 100.0
4-6 FE=2H
R Hott | ARaESE | BEMEST
B Ak 66.7 66.7 66.7
RIEE 33.3 33.3 100.0
4 100.0 100.0
4-7 S B EAT U EE)
R Hott | ARaESE | BEMEST
BR RE 66.7 66.7 66.7
fJHIHE 33.3 33.3 100.0
4 100.0 100.0
4-8 B TIRA% ~ IR
R mote | AmwEsak | gsEsk
B AR 55.6 55.6 55.6
BEE 11.1 11.1 66.7
fJHIHE 33.3 33.3 100.0
4 100.0 100.0
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4-9 JE(EWTFT s 2B HE

KE kb ARETESEE | BT
AR REE 2 22.2 22.2 22.2
LR 4 44.4 44.4 66.7
TS 3 33.3 33.3 100.0
o 9 100.0 100.0
4-10. E: At 1|6k
E o0k BRATEIEE | BT
BRI 100.0 100.0 100.0

S.EREIEFEESF R - BIER

rE il BB L MR SR E IR

fa] ?
K Horkh AREVESEE | BREES
BR HEEEB 3 33.3 33.3 33.3
il 2 22.2 22.2 55.6
REED 1 11.1 11.1 66.7
TR 3 33.3 33.3 100.0
4z 9 100.0 100.0
6.y | TIFEE AR RIS IEEEH - 2T BIRERRET ?
KE Horkh ARATESE | BRE
R B 4 44.4 44.4 44 .4
BH 2 22.2 22.2 66.7
TR 3 33.3 33.3 100.0
HaEt 9 100.0 100.0
6-1.5E 1587 - (EBEMEEECEH - IRTHIREERE AR ?
TE [EFaE HRADEE | BRI
B BENAKHBREE 2 22.2 22.2 22.2
B FE 1 11.1 11.1 33.3
shEre 1 11.1 11.1 44 .4
A 5 55.6 55.6 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
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TSBISERE > bR T BN BN FEER RMVEZFE)IN > FENEEL DU REE 1A
BEfUF T AE?
T-1 =R T

KE kb ARETESEE | BTSN
B REE 5 55.6 55.6 55.6
R 4 44.4 44.4 100.0

Gzt 9 100.0 100.0

RE ottt | ARevESE | BEESLL
| RE 7 77.8 77.8 77.8
B 2 22.2 22.2 100.0
4z 9 100.0 100.0
7-3. \WE G EhRe
RE ottt | BRevESE | BEESLL
| R 7 77.8 77.8 77.8
B 2 22.2 22.2 100.0
4z 9 100.0 100.0
7-4. B E1FRE
RE otk | AREvESE | BEESG
R oREE 6 66.7 66.7 66.7
e 3 33.3 33.3 100.0
4 9 100.0 100.0

7-5. A EE T

RE otk | AREvESE | BEESG
B R 5 55.6 55.6 55.6
BERE 4 44.4 44 .4 100.0
4eEt 9 100.0 100.0
7-6.2IITAE
RE ottt | AREvESE | BEESG
AR kB 8 88.9 88.9 88.9
HEfE 1 11.1 11.1 100.0
RN 9 100.0 100.0
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7-7. TAE4CTE ~

LR R EE R AL

R Btk | AREvEStE | BfEE ST
R Rk 5 55.6 55.6 55.6
B 4 44 .4 44 .4 100.0
R 9 100.0 100.0
7-8. & HRHLE AR
RE ottt | ARevESE | BEESG
AR A 9 100.0 100.0 100.0
7-9 SMERE T
RE ottt | AREvESE | BEESLG
a0 R 7 77.8 77.8 77.8
B 2 22.2 22.2 100.0
4z 9 100.0 100.0
7-10. A,
RE ottt | BREvESE | BEESG
AR R 9 100.0 100.0 100.0
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(=80 HEREENRHE]
1R R AT R R AT ] 2
1-1 SRR AT

KE Btk | AREVESEE | BEESTET
AR IREWE 2 22.2 22.2 22.2
R 6 66.7 66.7 88.9
N 1 11.1 11.1 100.0
4 9 100.0 100.0
1-2 AE RIS EE 2 BHEERRAE
RE Horkh AREVESEE | BREES
AR IREWE 1 11.1 11.1 11.1
R 7 77.8 77.8 88.9
BN =0 1 11.1 11.1 100.0
e 9 100.0 100.0
1-3 AERHZATER: 2 B & 22 HE
RE Hoott | BREVE S | BEESEE
AR FEWE 2 22.2 22.2 22.2
TR 6 66.7 66.7 88.9
TR 1 11.1 11.1 100.0
Hast 9 100.0 100.0
1-4 Bt 2 22 E R
KE kb AREESEE | BEESE
AR IEEWE 11.1 11.1 11.1
T 7 77.8 77.8 88.9
e 11.1 11.1 100.0
Gzt 9 100.0 100.0
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ZEIBARB I NG

MEfES B ARER 2 LT

?"I/IFFR% :4:
7P E 4
FETE RS

[E—&7 BEFP]
1B TEH L SEAR I ?

ZE Horkh BRATEIEE | BEESE
AR TP (EBEEEN) 3 75.0 75.0 75.0
HEMFE 1 25.0 25.0 100.0
Gzt 4 100.0 100.0
1-1EEEER 2o > 35 [ 2 i =5 52
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B FiE 50.0 50.0 50.0
HERE 50.0 50.0 100.0
4ES 100.0 100.0
7-8. &R FEFHAE )
R mate | AxerEatt | emEatt
B FiE 100.0 100.0 100.0
7-9 HNERES]
e Eate | ARevEatt | EmEatt
B ik 100.0 100.0 100.0
7-10. A
R mate | AxeEatt | emEatt
B ik 100.0 100.0 100.0
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IEASA

[F=&77 HERBEHRHE]

1R R B MR A ] 2
1-1 SR

FHE

x| EAL | BRWESL | ERESL
R R 2 100.0 100.0 100.0
1-2AE BRI 2 HIEHIE
x| Eo | BRWESL | ERESL
AR R 2 100.0 100.0 100.0
1-3 AERMRATSE Z B 22 5E
x| EL | ARES | BRESL
AR TR 100.0 100.0 100.0
1-4. Bpfcie it 2 B E
x| Eo | ARWESLE | EREST
A OWE 100.0 100.0 100.0
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